

ВЕСНА – ПОРА ПОЛУЧАТЬ ДОБРЫЕ ВЕСТИ



12 апреля
2013 года
ПЯТНИЦА
№ 42 (3800)
Телефон 315-35-75
Факс 314-1986
Отдел рекламы:
телефон 314-1985
Факс 312-7354
E-mail: vesty@vesty.spb.ru
"Вести" в Интернете:
www.vesty.spb.ru

Время подписания в печать:
график – 21.00; факт – 21.00.

ВЕСТИ



13115
4 607160 920153
ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЛЕС СРУБЯТ – НЕ ТОЛЬКО ЩЕПКИ ПОЛЕТЯТ



Коллаж Ирины МАКСИМЕНКО

Президент России заявил о необходимости ужесточения наказания для лиц, «варварски уничтожающих» леса в России.

«Прежде всего, надо наладить систему точного мониторинга и определить более жесткие меры наказания для тех, кто варварски лес истребляет», – сказал Владимир Путин на состоявшемся вчера заседании президиума Госсовета по вопросу повышения эффективности лесного хозяйства в России.

Он подчеркнул, что за 2012 год к административной ответственности за незаконные вырубки леса было привлечено более 7 тысяч человек, а ущерб составил порядка 10 миллиардов рублей. В то же время, по его словам,

только 2% этих средств будет возмещено. Глава государства отметил, что на местах вырубок зачастую «удручающая картина – брошенная кора, ветки, территория, изуродованная тяжелой техникой».

Срок аренды лесных участков на 49 лет позволяет «снять» только один урожай леса, «а дальше непонятно, что делается». «Лес нужно спасать и от незаконных вырубок. В последние пять лет они увеличились на 66%, их объемы по-прежнему колоссальны. При этом со сбытом краденного вообще никаких проблем не существу-

ет», – сказал Президент. Вместе с тем глава государства сказал, что такие рубки леса выявляются только на 60%.

Также Владимир Путин сообщил, что на развитие приоритетных проектов лесного комплекса планируется направить 400 миллиардов рублей в рамках 118 проектов, получивших статус приоритетных. Он добавил, что «сейчас реализовано только 26 проектов, остальные – на бумаге или в стадии низкого старта».

Президент отметил, что система отбора проектов ориентирована на крупные производства, подчеркнул, что в сфере переработки важны любые предприятия, в том числе и малые, и средние. «У них есть

хороший, если не сказать большой, потенциал, и сегодня я в этом также имел возможность убедиться, когда был в двух хозяйствах», – проинформировал глава государства.

При этом Президент подчеркнул, что нужны универсальные методы поддержки всех бизнес-структур, которые способны принести экономическую и социальную пользу. «Сейчас такого механизма нет», – констатировал Путин. Те же механизмы поддержки, которые есть сейчас, работают неэффективно, «или вообще не работают, работают совершенно в другую сторону», констатировал он.

По материалам РИА Новости

«ГРАНАТОВЫЙ БРАСЛЕТ» ЗА «ИСКУПЛЕНИЕ»

10 апреля в Гатчине завершился традиционный кинофестиваль «Литература и кино». Финальным аккордом стало вручение призов за лучшие киноленты.

Почетным гостем церемонии открытия стал актер Валентин Гафт, которому глава 47 региона Александр Дрозденко вручил приз Губернатора. – Вы воплощаете в себе, по меньшей мере, два ярчайших таланта – актерский и литературский, что роднит Вас с российским кинофестивалем «Литература и кино». Вручить приз Губернатора Гафту – для меня большая честь, – обратился Александр Дрозденко к великому актеру.

Гран-при Гатчинского кинофестиваля («Гранатовый браслет») достался команде фильма «Искупление» по произведению Фридриха Горенштейна (режиссер Александр Прошкин).

Приз жюри «За лучшую мужскую роль» достался актеру Сергею Пускепалису за роль в фильме «И не было лучше брата» (режиссер Мурад Ибрагимбеков). Приз «За лучшую женскую роль» получил целый ансамбль актрис – Каролина Грушка, Ксения Кутепова, Арина Маракулина, Инна Сухоречкая. Они блестяще сыграли в фильме «Танец Дели» (режиссер Иван Вырыпаев). Приз «За режиссуру» присужден режиссеру Сергею Лознице за фильм «В тумане» и режиссеру Ивану Вырыпаеву за фильм «Танец Дели». А приз «За лучший неигровой фильм» достался режиссеру фильму «Юргис Балтрукайтис – последний рыцарь серебряного века» Евгению Цымбалу. Приз

жюри «Имени А. Петрова за лучшую музыку» вручили студии Saundgram за фильм «Доктор» (режиссер Владимир Панков). Приз «Имени А. Москвина за операторскую работу» – Ивану Гудкову за фильм «И не было лучше брата» (режиссер Мурад Ибрагимбеков). Дипломами жюри награждены фильмы «История одной мистификации», режиссер Римма Кузьмина «За глубокое историко-литературное исследование», «Виктор Соснора. Пришел», режиссер Владимир Нелепный «За оригинальность кинематографического языка», «Захар», режиссер Константин Сухарков «За яркое воплощение характера неординарного современного писателя», «Женщина эпохи танго», режиссер Павел Мир-

ДЛЯ СПРАВКИ:

Кинофестиваль «Литература и кино» проводится каждый год в Гатчине с 1995 года. Его уникальность – в том, что он единственный в России фестиваль, где демонстрируются фильмы, поставленные по мотивам литературных произведений. В этом году он был посвящен 190-летию со дня рождения А. Н. Островского, 90-летию со дня рождения Владимира Басова, 100-летию со дня рождения Виктора Драгунского. Особо на XIX Российском кинофестивале «Литература и кино» было отмечено 90-летие со дня рождения композитора Исаака Шварца. Гостями кинофестиваля в этом году стали актеры Юлия Рутберг, Анатолий Лободский, Сергей Пускепалис, Эвклид Кюрдзидис, Александр Пятков.

За пять конкурсных дней члены жюри под председательством режиссера Константина Лопушанского посмотрели 11 игровых картин и 8 документальных лент.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Ленинградской области

ЖИЛЬЕ ДОЛЖНИКОВ ХОТЯТ ПУСТИТЬ С МОЛОТКА

Минрегион опубликовал проект закона, в случае принятия которого с собственника жилья можно будет взыскать через суд долги за коммунальные услуги, продав его квартиру на публичных торгах, для этого задолженность должна достичь 5% от рыночной стоимости жилья. Если человеку после этого нигде будет жить, он получит жилье по социальному найму.

Соответствующий проект федерального закона, вносящий изменения в Жилищный и Гражданский кодексы и другие документы, опубликован в среду на сайте Минрегиона. Сообщается, что экспертные заключения к законопроекту принимаются до 14 апреля 2013 года.

«Если собственник жилого помещения не исполняет обязательства по внесению платы за жилое помещение, коммунальные услуги, взносов на капитальный ремонт, управляющая организация... вправе обратиться в суд с иском об обращении взыскания на жилое помещение (его часть), принадлежащее должнику на праве собственности», – такое дополнение предлагается в Гражданский кодекс.

Поддавать такой иск смогут и иные юридические лица или индивидуальные предприниматели, которые платят за данное жилое помещение и коммунальные услуги, делают взносы на капремонт. В жилищном кодексе такие предприниматели и юристы, а также управляющие компании будут обозначаться словом «кредитор».

Суд может отказать кредитору, если нарушение собственника «крайне незначительно», а требования кредитора «явно несоразмерны стоимости жилого помещения». «Незначительность» и «несоразмерность» признаются, если «сумма неисполненного обязательства составляет менее чем 5% от рыночной стоимости жилого помещения (его части), определяемой на основании независимой оценки».

Поправки разрешают такой иск при наличии решения суда, подтверждающего задолженность и не исполненного в течение 3 месяцев. Взыскивать долги через продажу жилья будет можно, только если собственник не имеет других источников для выплаты долга. Выставлять жилье на торги разрешат с начальной ценой в 80% от рыночной стоимости (минимальная планка).

РИА Новости

ВАЖНЫЕ ВЕСТИ

МЕДИКИ ПЕРЕХОДЯТ НА ЭФФЕКТИВНЫЙ КОНТРАКТ

Медицинские работники с 2014 года начнут переходить на эффективный контракт, сообщила в четверг глава Минздрава Вероника Скворцова на заседании Правительства РФ.

«Планируется, что с 2014 года будет поэтапный перевод работников медицинских организаций на эффективный контракт, с разработкой и апробацией наиболее рациональных подходов к его реализации, с учетом территориальных и иных особенностей лечебно-профилактических учреждений», – сказала она.

По словам министра, введение эффективного контракта в сфере здравоохранения позволит повысить адекватность оценки и оплаты труда медработников, улучшить качество оказываемых услуг, а также оптимизировать штатное расписание медицинских организаций с учетом реальных потребностей.

«Планируется, что с 2014 года будет поэтапный перевод работников медицинских организаций на эффективный контракт, с разработкой и апробацией наиболее рациональных подходов к его реализации, с учетом территориальных и иных особенностей лечебно-профилактических учреждений», – сказала она.

С «ЖЕЛЕЗНОЙ ЛЕДИ» ПРОСТЯТСЯ ПО-ВОЕННОМУ

Прощание с «железной леди», которая хотела, чтобы ее похоронили как военачальника, пройдет с соблюдением всех воинских почестей.

Во вторник 16 апреля гроб с ее телом будет привезен в часовню в Вестминстерском дворце. Утром в среду он будет доставлен на катафалке в часовню Королевских военно-воздушных сил,

а затем перевезен в место захоронения – в собор Святого Павла – на оружейном лафете, везти который будет конная упряжка. Движение транспорта приостановят, вдоль дороги по пути шествия похоронного кортежа выстроятся военные.

Около собора гроб будет ожидать почетный караул из первого батальона Уэльской гвардии. Из лондонского Тауэра будет дан салют из нескольких зал-

пов. На похоронах, вопреки протоколу, будут присутствовать Елизавета II и ее супруг герцог Эдинбургский Филипп. Похороны «железной леди» станут первой почти за 50 лет церемонией прощания с британским политиком, которую почитит своим присутствием королева.

ОПЯТЬ ВЕСНА, ОПЯТЬ ВОДА

Весенний паводок в Ленинградской области в этом году не будет сильным, традиционно подтопления ожидаются в четырех районах – Тосненском, Тихвинском, Лужском и Кингисеппском, сообщил журналистам главный синоптик городского гидрометцентра Александр Колесов.

«Паводок прогнозируем на 10-60 сантиметров выше нормы, но ничего опасного нет. Хотя сейчас запас значительный и воды в снеге много», – сказал он.

Как сообщил профессор Российского государственного гидрометеорологического университета Вале-

рий Малинин, МЧС в этом году может спать спокойно, каких-то экстремальных событий, связанных с паводком, в этом году не предвидится.

Малинин считает, что нет ничего, что могло бы привести к неожиданному резкому подъему воды. «Если придет очень теплый средиземномор-

ский циклон с огромным количеством воды, тогда возможны резкое снеготаяние и резкий подъем воды», – отметил он.

В прошлом году паводковые воды подтопили в районах Ленинградской области более 200 жилых домов, в которых проживает более 250 человек. Эвакуация людей из домов не потребовалась.

Подробнее о ситуации с ожидающимся паводком в нашем регионе мы расскажем в одном из ближайших номеров «Вестей».

По материалам РИА Новости

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРОФСОЮЗОВ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА 2013/14 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ И НАПРАВЛЕНИЯМ ПОДГОТОВКИ:



трудоустройство
100%

- Лингвистика и межкультурная коммуникация
- Реклама и связи с общественностью
- Социальная работа
- Журналистика
- Психология
- Социально-культурная деятельность
- Прикладная информатика (в социально-культурной сфере; в экономике)
- История искусств (Европейские языки и международный художественный бизнес)
- История искусств (Восточные языки и международный художественный бизнес)
- Режиссура кино и телевидения (режиссура мультимедиа-программ)
- Музыкальная звукорежиссура
- Звукорежиссура культурно-массовых представлений и концертных программ
- Народная художественная культура (Хореография, Народный танец, Балетный танец, Современный танец)
- Режиссура театра
- Актерское искусство
- Экономика
- Менеджмент
- Юриспруденция
- Конфликтология

Два государственных диплома:
• о высшем образовании: специалист, бакалавр, магистр;
• о дополнительной квалификации «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации».

21 апреля в 11:00
ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ:

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Фучика, 15. Тел.: (812) 327-27-28; 268-50-64
Проезд: ст. метро «Бухарестская» — 5 минут пешком
E-mail: pricom@gup.ru

www.gup.ru

Курс ЦБ РФ: USD – 30 руб. 88 коп. (- 0,12) EUR – 40 руб. 37 коп. (- 0,23)



СПИКЕР ГОСДУМЫ: ОПЫТ ТОСНО В СФЕРЕ ЖКХ СТОИТ ТИРАЖИРОВАТЬ

В ходе рабочей поездки в Тосно председатель Государственной Думы РФ Сергей Нарышкин посетил центральную ТЭЦ города, где ему продемонстрировали новые технологии теплоснабжения.

За четыре года практически во всем районе реализован комплексный проект реконструкции котельных и тепловых сетей. Город Тосно и сельские поселения на 80% оснащены новыми блок-модульными котельными (здесь работает 22 новых блок-модуля, заменено около ста километров тепловых сетей с применением новых материалов). Инвестиционные вложения ОАО «Тепловые сети» составили более 1,4 млрд рублей. В тосненском ЖКХ работает целое производство по выпуску теплоносителя и котлов, что позволяет полностью закрыть потребности района в этой продукции и реализовывать проекты по реконструкции коммунальной инфраструктуры. Комплексная модернизация позволила решить и другую проблему – самоуправление в жилом фонде.

Сергей Нарышкин обратил особое внимание на то, что тарифы для населения остались на прежнем уровне,

и отметил, что внедрение новых управленческих и информационных технологий способствует самому главному – прозрачности работы компаний. Положительный опыт использования информационных технологий я наблюдал во время предыдущего визита в Гатчину, – сказал Сергей Нарышкин. – Жители сами могут убедиться, как управляющими компаниями расходуются средства, какие работы проводятся в жилых домах. Опыт Тосно по комплексной реконструкции систем теплоснабжения и развитию самоуправления жилищными домами также стоит тиражировать, – подчеркнул спикер Госдумы.

Тосненский район – безусловный лидер в Ленинградской области по количеству созданных ТОСов (территориальных объединений общественно-коммунального самоуправления), которые особенно эффективны для частных домов. Только в городе Тосно их соз-

дано семь, вскоре будет десять. Эти объединения собственников жилья без образования юридического лица организованы при содействии местных органов власти в рамках федерального закона о местном самоуправлении, но по инициативе самого населения, жильцов частных домов. Советы ТОСов принимают активное участие в решении любых коммунальных вопросов местного значения, начиная от газификации домов и заканчивая благоустройством территорий. Помогли они также ускорить процесс модернизации теплоснабжения в районе.

На сеансе видеосвязи с Губернатором Ленинградской области Александром Дрозденко Сергей Нарышкин дал ряд поручений главе региона и муниципальной власти, связанных с решением конкретных проблем граждан, посетивших личный прием председателя Госдумы. Вопросы касались обеспечения жильем многодетных семей и ветерана-блокадника, численности субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг, возобновления работ подземников в переходе через железнодорож-

ные пути на станции Тосно. Александр Дрозденко сообщил председателю Госдумы, что регион планирует в этом году завершить программу по улучшению жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, подвавших дополнительные заявки.

На приеме также выяснился и другой положительный пример работы Тосненского района в сфере ЖКХ. Пенсионерка Татьяна Александровна Садовина попросила назначить ей компенсацию по оплате коммунальных услуг, поскольку слышала по федеральному закону, позволяющий это сделать при низких доходах.

Бюджетная субсидия по федеральному постановлению предоставляется, если платеж за коммунальные услуги превышает 22% от общего дохода семьи (одного проживающего человека). В Тосно же ее можно получить в случае 15% превышения этого платежа. Разницу в семь процентов доплачивает местный бюджет.

Эльвира ГУСЕВА
Пресс-служба
Губернатора
и Правительства
Ленинградской области

КАНДИДАТУРА НА ПОСТ СЕНАТОРА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ РАССМОТРЕНА 23 АПРЕЛЯ

23 апреля региональный политсовет «Единой России» Ленобласти рассмотрит кандидатуру на должность члена Совета Федерации от областного Законодательного собрания вместо Андрея Молчанова, сообщила пресс-служба областного отделения «Единой России». Ранее в партии заявили, что вопрос может быть рассмотрен 17-го числа, в день ближайшего заседания Совфеда.

Напомним, член Совета Федерации от законодательной власти Ленинградской области Андрей Молчанов может сложить свои полномочия в связи с решением принять предложение возглавить Совет директоров компании «ЛСР».

«Все сенаторы от ЗакСа проходят через партийную процедуру. 23 апреля региональный политсовет «Единой

России» Ленобласти предложит кандидатуру на рассмотрение президентом Госсовета на должность члена Совфеда после согласования с президиумом Госсовета фракция «ЕР» в парламенте региона выдвинет кандидатуру сенатора», – сказал секретарь «Единой России» Ленобласти Владимир Петров.

По его словам, право выдвижения есть у каждого депутата. «Если гово-

рить о фамилиях, то активную позицию занимают депутаты Олег Коваль, Татьяна Бездетко, Александр Петров, Олег Петров и Николай Пустотин», – добавил Петров.

Голосование по новой кандидатуре сенатора может состояться уже 24 апреля – на этот день планируется очередное заседание регионального парламента.

Андрей Молчанов был избран депутатом Заксобрания Ленинградской области в декабре 2011 года по списку «Единой России», а на одном из первых заседаний его делегировали в Совет Федерации как представителя законодательной власти региона.

Анастасия ОВЧИННИКОВА

В ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВЕЛА ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ

8 – 10 апреля 2013 года Избирательная комиссия Ленинградской области организовала и провела повышение квалификации по программе «Избирательный процесс Российской Федерации: организационные и правовые аспекты» членов Леноблизбиркома, работников аппарата на базе Северо-Западного института управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Программа повышения квалификации была насыщенной, емкой, актуальной. О новом в избирательном законодательстве рассказал приглашенный на обучение секретарь ЦИК России Конкин Николай Евгеньевич. Представители администрации Ленинградской области раскрыли тенденции в развитии системы органов местного самоуправления в регионе, а также особенности межкоммунальных, межрегиональных отношений в Ленинградской области.

Членам Леноблизбиркома и работникам аппарата представлялась возможность послушать лекции представителей образования и науки, таких как Колесников Владимир Николаевич – профессор, доктор по-

литических наук, Северо-Западный институт управления, по теме «О политическом процессе в Российской Федерации»; Бирюкова Галина Михайловна – доктор философских наук, профессор, Северо-Западный институт управления, по теме «Механизмы, темы, методы профилактики конфликтов. Стратегия поведения в условиях конфликта»; Фортунатов Владимир Валентинович – профессор, доктор исторических наук, Петербургский государственный университет путей сообщения, по теме «История выборов в России»; Конфисахор Александр Григорьевич – кандидат психологических наук, доцент кафедры политической психологии СПбГУ, по теме «Совре-

менные избирательные технологии: теория и практика»; Алехина Ирина Сергеевна – кандидат юридических наук, доцент кафедры конституционного права Северо-Западного института управления, по теме «Избирательные системы зарубежных стран».

На обучении выступили представители прокуратуры Ленинградской области, ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Ленинградской областного суда, которые осветили вопросы сотрудничества с органами законодательства и правоохраны в период подготовки и проведения выборов, судебной практики рассмотрения избирательных споров, а также Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ленинградской области Мамчук Алексей Викторович рассказал о процессе регистрации новых политических партий.

По окончании обучения члены Леноблизбиркома и работники аппарата прошли тестирование и получили сертификаты.

**Избирательная комиссия
Ленинградской области**

В ЛЕНОБЛАСТИ СОЗДАДУТ ПЕРВЫЙ МУЗЕЙ ВЕПССКОЙ КУЛЬТУРЫ ПРИ МОНАСТЫРЕ

Глава Тихвинской епархии, епископ Тихвинский и Лодейнопольский Мстислав в рамках встречи с Губернатором Ленинградской области Александром Дрозденко предложил создать на территории Александрово-Свирского монастыря музей вепсской культуры. Глава региона одобрил данную инициативу и дал поручение профильным комитетам оказать финансовую поддержку.

Лодейнопольский район является местом традиционного проживания вепсов, и создание этого музея позволит сохранить и популяризировать культуру малочисленных коренных народов Ленинградской области.

Как рассказал епископ Мстислав, на территории монастыря находится старинная вепсская часовая часовая, которую планируют вос-

становить и варить квас по старинным рецептам. Паломники, туристы и местные жители смогут познакомиться с культурой и бытом вепсов, попробовать традиционные блюда вепсской кухни. Также при музее планируется проводить музыкальные фольклорные фестивали.

Александр Дрозденко и епископ Тихвинский в ходе

встречи также обсудили вопросы восстановления двух монастырей в Старой Ладоге и другие направления совместной работы.

Напомним, Тихвинская епархия была создана на территории Ленинградской области 12 марта. Священным Синодом Русской Православной Церкви было принято решение об образовании в пре-

делах Санкт-Петербурга и Ленинградской области Санкт-Петербургского митрополита, включающей Санкт-Петербургскую, Выборгскую, Гатчинскую и Тихвинскую епархии. Главой Тихвинской епархии назначен настоятель Александрово-Свирского монастыря епископ Тихвинский и Лодейнопольский Мстислав. Сейчас Тихвинская епархия самая большая в Ленинградской области, на ее территории находятся 9 старинных монастырей.

**Пресс-служба
Губернатора
и Правительства
Ленинградской области**

КОГДА В ВОЛХОВЕ ОТРЕМОНТИРУЮТ ТРОТУАРЫ

До конца апреля в Волхове будет сформирована адресная программа по благоустройству, в рамках которой будут отремонтированы в том числе и городские тротуары. Какие именно – пока неизвестно. Жители города с нетерпением ожидают вердикта комиссии, которая принимает решение по этому вопросу.

В своем блоге на Леноблинформ глава администрации Волховского района Сергей Акулишин, отвечая на вопросы жителей города о плановом состоянии тротуаров, разъяснил, что выбор асфальтирования тех или иных участков определяется ежегодно после комиссионного осмотра территории города специалистами отдела капитального строительства, а дворовых территорий – специалистами комитета ЖКХ, после чего составляется дефектные ведомости.

«Адресный план благоустройства в том числе составляется и на основании представлений ГИБДД, депутатских запросов городских депутатов и обращений граждан и обнародуется в СМИ и на сайте», – рассказал Сергей Акулишин. Он добавил, что адресная программа по благоустройству находится в стадии форми-

рования и будет утверждена до конца апреля.

Конкретная жалоба от волховчан поступила на участок улицы Коммунаров.

«По улице Коммунаров к школе № 7 не подойти по тротуару – он затоплен! Приходится идти по сугробам. Можно как-нибудь откатить эту воду или сделать нормальный высокий тротуар, а не то, что там сейчас? Поймите, нам никак не пройти по тротуару. Там нужно идти в сапогах и то утром там можно поскользнуться и упасть, и дети, и взрослые могут получить травмы! Поседейте, пожалуйста!» – обратились читатели блога к главе районной администрации.

«Вопрос Вы ставите справедливый, ибо безопасность детей, несомненно, очень важна и тем более

эта проблема давнишняя», – ответил автор блога и заверил, что лично дал поручение комитету ЖКХ найти возможность включения в адресный план приведения в порядок этого тротуара.

Что касается подъема тротуара, то, по словам главы администрации Волховского района, для принятия этого решения необходимо заключение отдела капитального строительства.

«Я попрошу их с этим разобраться», – пообещал глава администрации.

Глава района выразил недовольство работой коммунальных служб и сообщил, что в минувший понедельник на оперативном совещании выдал поручения комитету ЖКХ по очистке тротуаров и уборке воды – как с проезжей части, так и с тротуаров.

«Исполнение проверю сам, и в случае невыполнения виновные понесут ответственность!» – пообещал Сергей Акулишин.

Анастасия ОВЧИННИКОВА
«ЛЕНОБЛИНФОРМ»
(Ленинградское областное
информационное агентство)
www.lenoblinfo.ru

В ЛЕНОБЛАСТИ СОЗДАН МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ

9 апреля под председательством Губернатора Александра Дрозденко в Доме правительства Ленинградской области прошло заседание Межнационального общественного совета региона.

Его участниками стали представители действующих на территории области национальных организаций, землячеств и диаспор, коренных малочисленных народов, республик в составе Российской Федерации и государств ближнего зарубежья.

– Создание Совета – это первый и очень важный шаг в выстраивании диалога между представителями всех национальностей, проживающих на территории региона. Наша общая задача – чтобы создаваемый сегодня орган стал действительно действенным инструментом, – подчеркнул Александр Дрозденко.

Напомним, что по результатам Всероссийской переписи населения 2010 года, большую часть населения Ленинградской обла-

сти составляют русские – их 92,7%. За ними следуют украинцы – 2%, белорусы – 1,1%, татары – 0,5%, армяне – 0,4%, узбеки – 0,4%. Тем не менее, несмотря на количественное доминирование русских, население области можно характеризовать как этнически неоднородное. На территории 47 региона сегодня проживают представители более чем 80 народностей, действуют 55 общественных организаций, а также 3 национально-культурные автономии.

Как было сказано на заседании, для сохранения в регионе правопорядка, предупреждения конфликтных ситуаций на межэтнической почве, оперативного решения острых вопросов будут расширены возможности культурных автономий.

В связи с этим сегодня создается Межнационального общественного совета приобретает особую актуальность. Его работа будет строиться по трем основным направлениям. Прежде всего, это мероприятия просветительского характера. Следующее направление – разработка системы мониторинга и оперативного реагирования на проявления религиозного и национально-экстремизма. И последнее направление – инфраструктурные проекты.

Так, в Ленинградской области создается Дом дружбы. В нем все национальные объединения 47 региона получают свои площадки для проведения тематических мероприятий. Следующим шагом, отметил Губернатор, станет

БОЛЬШЕГРУЗЫ ОГРАНИЧАТ И ВЗВЕСЯТ

В Доме правительства Ленинградской области состоялось совещание в рамках подготовки к сезонным ограничениям движения большегрузного транспорта по дорогам 47 региона. Органы исполнительной власти Ленинградской области и представители ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области обсудили планы по реализации совместных мероприятий.

Среди прочего было принято решение об инвентаризации компаний, ведущих строительство или имеющих промышленное производство на территории Ленобласти и использующих областные трассы для доставки к своим объектам строительных грузов. По мнению Александра Дрозденко, такой транспорт наносит областным дорогам самый большой ущерб и владельцы таких машин должны участвовать в восстановлении дорожного покрытия.

Напомним, на мартском совещании Губернатор предложил несколько вариантов: либо пользователи берут «свои» участки трасс в аренду и полностью обеспечивают их содержание, либо регулярно возмещают наносимый областным дорогам ущерб. Сезонные ограничения движения большегрузных транспортных средств также направлены на обеспечение сохранности автодорог и дорожных сооружений. Эти мероприятия реализуются с учетом природо-климатических условий региона в период весеннего таяния снега. На автодорогах федерального значения РФ в 2013 году принято решение не вводить временные ограничения. На региональных автодорогах СЗФО ограничения либо уже введены (Псков-

ская, Вологодская, Архангельская области), либо вводятся с 15 апреля (Новгородская область, Республика Карелия).

В Ленобласти в связи затянувшейся холодной погодой введение временного ограничения запланировано с 15 апреля по 14 мая, а в восточных и северо-восточных районах – с 29 апреля по 26 мая. Временные ограничения движения вводятся на асфальтированных дорогах при превышении нагрузки на каждую ось более 5 тонн; на дорогах с гравийным покрытием – при превышении нагрузки на каждую ось более 3 тонн. Временные ограничения не распространяются на международные перевозки грузов, пассажирские автобусные перевозки, перевозки продуктов питания, животных, лекарственных препаратов, горюче-смазочных материалов, семенного фонда, удобрений, почты и почтовых грузов, а также на транспортные средства Минобороны и МЧС. Лыготные бесплатные пропуска выдаются при перевозке кормов для животных, сельскохозяйственной, коммунальной, дорожно-эксплуатационной техники и некоторых других.

Для остальных участников дорожного движения вводятся временные

ограничения. Выдача специальных разрешений (пропусков) на движение транспортных средств с превышением осевой нагрузки по автодорогам в весенний период осуществляется межведомственной комиссией, образованной Комитетом по дорожному хозяйству Ленобласти. Компания, осуществляющие перевозки без соответствующих пропусков, являются нарушителями. Согласно КоАП РФ на них должна быть возложена административная ответственность. Размер штрафа составляет: на водителя – 300-2500 рублей, на должностное лицо – от 15 до 20 тыс. рублей, на юридическое лицо – от 400 до 500 тыс. рублей.

В Комитет по дорожному хозяйству области уже поступило более 200 заявок на пропуска. Запланированы еженедельные заседания комиссии по их выдаче. Схемы организации дорожного движения согласованы с органами ГИБДД, в ближайшее время на региональных дорогах появятся более 3000 временных дорожных знаков «Ограничение массы, приходящейся на ось транспортного средства». Для соблюдения весового контроля на территории области будут работать 10 передвижных пунктов взвешивания автотранспорта. В каждом районе запланированы регулярные мероприятия по оценке веса большегрузов с участием представителей ГИБДД и подрядных организаций.

Олеся СУЛИНА
Пресс-служба
Губернатора и Правительства
Ленинградской области

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ ВОСПОЛЬЗУЕТСЯ БОЛГАРСКИМ ОПЫТОМ В СФЕРЕ ТУРИЗМА

Вице-губернатор Ленинградской области Александр Кузнецов провел встречу с управляющим Бургасской областью Болгарии Константином Гребенаровым. Стороны обсудили возможные сферы двустороннего сотрудничества.

Одной из сфер взаимодействия, по мнению сторон, может стать туризм. Как рассказал Константин Гребенаров, Бургасская область – одна из самых экономически развитых областей Болгарии. На ее территории находится крупный морской порт, одна из шести особых экономических зон страны и известный курорт.

Туризм является одним из приоритетных направлений экономики области. Развитие этой сферы невозможно без хорошей инфраструктуры, поэтому за последние годы мы провели ее масштаб-

ную реконструкцию, – сказал управляющий Бургасской области.

Александр Кузнецов отметил, что Ленинградская область крайне заинтересована в развитии туризма. – Туризм – это не только отдых, но и экономическая составляющая. В этой сфере нам есть чему поучиться у Болгарии. Наша задача – в ближайшее время увеличить туристические потоки в регион, – сказал вице-губернатор.

Александр Кузнецов подчеркнул, что в последние время экономические отношения между регионами развиваются дина-

мично. Нам надо восстанавливать наши экономические отношения. Мы готовы создать площадку для общения бизнесменов двух регионов, где они смогут встретиться и в процессе общения найти точки взаимного интереса, – сказал вице-губернатор.

В ходе встречи стороны отметили, что необходимо налаживать и гуманитарные связи. В частности, инициировать молодежные обмены, проведение совместных спортивных мероприятий, повышение квалификации учителей русского языка.

Напомним, Ленинградская область подписала соглашения о сотрудничестве с двумя областями Республики Болгария – Софийской и Варненской. По итогам 2012 года внешнеэкономический оборот Ленинградской области с Республикой Болгария составил 7 млн долларов. Стоимостью объема экспорта из Ленобласти в Болгарию за 2012 год составил 2 млн долларов. В основном экспортировались шины, покрышки, пищевые продукты, химические продукты, бумага и картон. В структуре импорта из Болгарии преобладали табачное сырье, промышленное оборудование, виноградные вина.

Елена ЧУМАКОВА
Пресс-служба
Губернатора и Правительства
Ленинградской области

В ЛЕНОБЛАСТИ СТАЛИ СЧИТАТЬ ПО-НОВОМУ

Комитет финансов Ленинградской области перечислил муниципальным районам межбюджетные трансферты в сумме 1,1 млрд рублей (858,1 млн рублей – дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и 304,6 млн рублей – субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений).

Перечисленные средства будут направлены на решение самых насущных проблем, которые относятся к вопросам местного значения. Напомним, что начиная с 2013 года комитет финансов Ленинградской области отказался от ежеквартального перечисления дотаций в пользу ежеквартального. Это дает возможность муниципальным районам планировать свои расходы на более длительный период времени, а не зависеть от еже-

сacyjnych поступлений. Другое нововведение 2013 года – Правительством 47 региона передано на уровень районов право распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений. Благодаря этому у муниципалитетов появилось больше возможностей для того, чтобы тщательнее учитывать при бюджетном планировании такие показатели, как численность населения и налоговый потенциал той

или иной территории.

Всего в нынешнем году на межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований из областной казны будет направлено 30,6 млрд рублей. Это на 7,7% больше, чем в 2012 году. В т.ч. дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований и обеспечение сбалансированности муниципальных бюджетов составят 3,34 млрд и 800 млн рублей соответственно.

Правительством Ленинградской области продолжается поэтапная передача районам гарантированных доходных источников для формирования собственной базы бюджета.

Напомним, что в этом году на уровень районов уже передано 20% налога от малого и среднего бизнеса, взимаемого в рамках упрощенной системы на-

логообложения (дополнительные доходы муниципальных образований составят около 240 млн рублей). С 2014 года районам планируется передать оставшиеся 80% доходов от этого налога – свыше 1 млрд руб. Количество плательщиков в регионе, использующих данную систему налогообложения, постоянно увеличивается. Только за период с 2005 по 2011 год оно возросло с 6 790 единиц до 18 902 единиц, то есть в 2,8 раза. Кроме этого, в 2014 году в муниципальные образования Ленинградской области будет передано как минимум 10% налоговых доходов от акцизов на нефтепродукты, в общей сумме более чем на 500 млн рублей.

Мария БОРТНОВСКАЯ
Пресс-служба Губернатора
и Правительства
Ленинградской области

КОМИТЕТ АГРАРНОЙ ПОЛИТИКИ РАССКАЗАЛ О БЮДЖЕТНОЙ ПОДДЕРЖКЕ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ В 2013 ГОДУ

4 апреля председателем комитета аграрной политики администрации Надеждой Литвиенко проведен семинар с главными бухгалтерами и главными экономистами сельскохозяйственных предприятий по вопросам бюджетной поддержки сельскохозяйственных предприятий в 2013 году.

Она вместе со специалистами возглавляемого ею комитета рассказала о новых требованиях и порядке предоставления субсидий из федерального бюджета и бюджета Ленинградской области, особо уделив внимание условиям и порядку предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Выборгского района.

В ходе семинара подчеркивалось, что бюджетная поддержка сельского хозяйства из федерального и областного бюджетов все больше ориентирована на эффективно работающие сельскохозяйственные предприятия. В связи со вступлением в ВТО ужесточаются критерии отбора получателей субсидий, изменяется сама система бюджетной поддержки из бюджетов всех уровней.

В заключение семинара были подведены итоги финансово-экономической деятельности предприятий по результатам годовой бухгалтерской отчетности за 2012 год в целом по отрасли и по видам деятельности сельскохозяйственных предприятий.

Участники получили раздаточный материал по освещаемым на семинаре вопросам.

Пресс-служба администрации
МО «Выборгский район» ЛО

В ПРИОЗЕРСКЕ ЧЕСТВОВАЛИ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

В конце марта работники культуры России отметили свой профессиональный праздник. По этому случаю 8 апреля в Приозерском киноконцертном зале чествовали работников культуры Приозерского района.

В зале – руководители и педагоги детских школ искусств, творческих коллективов города и района. Рядом с ними – работники музеев. Их называют хранителями общечеловеческой культуры и национальных ценностей. Принято считать, что через музей общество выражает свое отношение к историко-культурному наследию, и с этим трудно не согласиться. Тут же работники библиотеки. Сегодня, несмотря на время Интернет, библиотеки по-прежнему остаются привлекательными для многих читателей.

Глава администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области Светлана Потапова, обращаясь с приветственным словом к собравшейся в зале аудитории, подчеркнула важность и нужность профессии, несущей людям праздник, знания, воспитывающей на лучших примерах русской литературы и культуры, знанию и любви к родному краю. Глава тепло и душевно поблагодарила работников культуры за труд и вручила заслуженные награды.

Особенно теплые и проникновенные слова на празднике были сказаны в адрес ветеранов отрасли. Под громкие аплодисменты на сцену вышли корифеи Приозерской культуры – люди, посвятившие свою жизнь служению искусству, сохранению культурного наследия, многие годы проработавшие в учреждениях культуры города и района. Это заслуженный работник культуры и кинематографии Российской Федерации Нина Алексеевна Баринаева, заслуженный работник культуры, инициатор всех мероприятий для людей старшего поколения в Сосновском сельском по-



селении Валентина Григорьевна Власова, председатель Совета работников культуры Марина Яковлева и Гудцова, 14 лет стоявшая у руля культуры района Лидия Матвеевна Добролюбова, Лариса Ивановна Жалнина, Татьяна Ивановна Малых, Валентина Александровна Мищенко, Валентина Владимировна Юрьева, Людмила Егоровна Петрова.

По причине болезни не смогли прийти на праздник ветераны заслуженный работник культуры РФ Галина Макаровна Рязанцева, Зоя Борисовна Семенова, Мария Михайловна Макарова, Елизавета Николаевна Журалева, Валентина Михайловна Абросимова, Любовь Николаевна Боброва. Им коллеги также адресовали бурные аплодисменты и самые искренние пожелания здоровья и благополучия.

Лучшие из лучших выехали в праздничный день на сцену.

За многолетний плодотворный труд, большой вклад в эстетическое воспитание, музыкальное и художественное образование подрастающего поколения благодарностью Губернатора Ленинградской области награждена директор Приозерской детской школы искусств Наталья Маршак.

За добросовестный труд, высокий профессионализм и творческий вклад в развитие культуры Приозерского района почетной грамотой главы адми-

нистрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области награждены преподаватели Приозерской детской школы искусств Наталья Капустина, Салима Корнаусенко, директор Сосновского Дома творчества Светлана Клоковина, ведущий специалист отдела по культуре районной администрации Татьяна Самсонова.

Благодарностью главы администрации муниципального образования и ценный подарок за творческий вклад в развитие культуры Приозерского района, талант и преданность делу заслуженно получили хормейстер хора ветеранов «Рябинушка» Сосновского Дома творчества Елена Ахизова, преподаватель Кузнецкой детской школы искусств Оксана Гостева, преподаватель Сосновской ДШИ Елена Жакина, библиотекарш Приозерской районной библиотеки Наталья Кудрова, звукорежиссер Приозерского киноконцертного зала Сергей Тимофеев, руководители коллектива Мельниковского клубного объединения Анастасия Тришкова.

Благодаря введению в действие письма за своей подписью за плодотворную работу, высокие профессиональные качества и личный пример творческого подхода к делу Светлана Потапова вручила балетмейстеру детско-образцового коллектива театра танца «Вдохно-

вение» Сосновского Дома творчества Ольге Дементьевой, балетмейстеру постановщика Кривковского Дома культуры Яне Ивановой, преподавателю Шумиловской ДШИ Наталье Карпачиной, преподавателю Кузнецкой ДШИ Татьяне Курасовой, директору Плодовского культурно-спортивного комплекса Наталье Ли, работникам районной библиотеки Галине Максимовой и Ольге Скаринной, преподавателю Сосновской ДШИ Лидии Рябовой, директору Мичуринского культурно-досугового объединения Татьяне Шаниной, преподавателю Приозерской ДШИ Татьяне Шуклиной.

Почетной грамотой председателя Совета депутатов муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за плодотворный труд, высокий творческий потенциал и большой вклад в развитие культуры Приозерского района на празднике были награждены директор Культурного центра «Карнавал» Алла Войтович, руководитель Раздольевского клубного объединения Наталья Гусева, заместитель директора по художественной части Приозерского киноконцертного зала Ирина Маланчук.

А общим подарком от администрации района всем работникам культуры стало выступление на празднике уникального коллектива из Санкт-Петербурга – группы «FEEL-АРМОНИЯ».



12 апреля
2013 года
пятница
№ 42 (3800)

ВЕСТИ 3

ЗА КАДАСТРОВЫМ ПАСПОРТОМ – НА САЙТ РОСРЕЕСТРА

В ближайшие годы роль кадастровых паспортов в России значительно возрастет. Распоряжением Правительства РФ установлено, что с 2018 года продавать, обменивать или наследовать земельные участки можно будет только при наличии достоверной и зафиксированной в органах кадастрового учета информации об их границах. При этом, если ранее участок уже был поставлен на учет в упрощенном порядке – без уточнения границ путем межевания, собственнику все равно придется вернуться к этой процедуре и заказать кадастровый паспорт.

Подробнее об этом нововведении и других вопросах, связанных с кадастровым учетом земель, «Вестям» рассказала заместитель директора ФГУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Ленинградской области Анна КОНЕВА.

– Анна Анатольевна, расскажите, пожалуйста, читателям «Вестей», что именно изменится в сфере земельных отношений с 2018 года? В частности, что делать тем, кто ранее уже поставил свои участки на кадастровый учет без межевания?

– Действительно, с 1 января 2018 года в России планируется ввести в силу новые правила реализации гражданами и юридическими лицами прав собственности на земельные участки. Это определено распоряжением Правительства РФ № 2236-р «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество».

Что это означает для наших граждан? Прежде всего то, что с 1 января 2018 года вводится полный запрет на распоряжение земельными участками, в отношении которых отсутствуют сведения о местоположении границ.

Иными словами, если в установленном законом порядке собственник не проведет межевание, не уточнит границы своего земельного участка и не «привяжет» их к местности, то с 1 января 2018 года он не сможет распоряжаться этой собственностью. То есть ни продать, ни подарить, ни обменять, ни вступить в права наследования, ни оформить сделку, ни совершить иные юридически значимые действия с участком не получится.

Также под запрет совершения каких-либо сделок подпадут и те участки, которые ранее были зарегистрированы и поставлены на кадастровый учет без межевания границ. Напомним, что в период до 2008 года – в рамках так называемой «дачной амнистии», как в просторечии именовали закон ФЗ № 66 «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан», – граждане могли оформить право собственности на свои земельные участки по упрощенной схеме.

Необходимость «дачной амнистии» была вызвана тем, что стране не существовало процедуры оформления прав на участки для граждан, не имеющих правоустанавливающих документов. При этом многие из них пользовались участками на протяжении многих лет, вложили в их обработку и благоустройство немало сил и имели все основания считать их своими.

Государство пошло навстречу этой части граждан и решило узаконить их права на владение земельными участками. Благодаря этому граждане могли зарегистрировать свои права по упрощенной процедуре – без межевания и уточнения границ участков.

Конечно, такой шаг был полностью оправдан. Однако нельзя считать нормой, когда почти половина всех зарегистрированных земель в Ленинградской области не отмежевана. По информации отдела координации и анализа деятельности Кадастровой палаты Ленинградской области за 2013 года из 1,1 млн земельных участков более 500 тыс. состояло на кадастровом учете без уточненных границ.

Однако прошло уже достаточно много лет, чтобы граждане научились разбираться в вопросах земельных отношений, и настало время навести порядок в данной сфере. В связи с этим федеральное Правительство приняло решение привести все в соответствие и установить границы всех участков земли, содержащихся в Государственном кадастре недвижимости (ГКН).

– Хотелось бы уточнить, что представляет собой Государственный кадастр недвижимости? Это единая информационная система?

– Да, ГКН – это, по сути, систематизированная база данных, которая содержит сведения об учетном недвижимом имуществе на всей территории России. В том числе информацию о прохождении Государственной границы Российской Федерации, границах субъектов РФ и муниципальных образований, населенных пунктов, территорий с особыми условиями использования и так далее. Все это предусмотрено Феде-

ральном законом «О государственном кадастре недвижимости». Если оценивать значение ГКН с точки зрения физических и юридических лиц, то оно заключается в организации оборота прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Однако с точки зрения государства – это очень важный инструмент, позволяющий обеспечивать закрепленное Конституцией России право собственности, которым обладает каждый гражданин.

ГКН представляет собой единый федеральный государственный информационный ресурс. Особенно важно, что этот ресурс – открытый, доступный людям. Любой пользователь Интернет, заплатив установленную федеральным законом государственную пошлину, может буквально не выходя из дома – через Интернет – получить информацию о каждом объекте, внесенном в ГКН. В том числе сведения о том, кто является владельцем данного объекта или земельного участка.

В идеале ГКН должен охватывать все сто процентов площади страны, но на практике, конечно, в нем пока еще остается довольно много «белых пятен». То есть неразграниченных территорий, о собственниках и землепользователях которых нет сведений.

Дело в том, что регистрация объектов и земельных участков в ГКН происходит в заявительном порядке. Собственник должен самостоятельно пригласить кадастровых инженеров, которые выполняют картографическую съемку и другие необходимые процедуры по определению координат участка или объекта на местности, а затем передадут полученную информацию в территориальный орган Кадастровой палаты РФ. Только после этого сведения о данном объекте или участке появятся в ГКН, а собственник получит кадастровый паспорт.

Если собственник или какое-то другое уполномоченное лицо этого не делает, то нам неоткуда взять недостающие данные и ввести их в ГКН.

– Получается, что распоряжение Правительства РФ о запрете на распоряжение неразмежеванными участками с 2018 года как раз и стимулирует собственников регистрировать свою собственность в ГКН?

– Совершенно верно. Если ваш участок не размежеван или у вас нет кадастрового паспорта, вы не сможете совершить с ним никаких сделок. В том числе не сможете использовать в качестве залоговой базы для привлечения банковского кредита.

Впрочем, жесткая необходимость оформить кадастровый паспорт не должна никого пугать. Если у вас в порядке все документы на право собственности, то постановка на учет объекта недвижимости или участка займет не более 20 рабочих дней. После этого вам будет выдан кадастровый паспорт.

Сегодня мы активно развиваем новые информационные технологии работы с гражданами. Все чаще используем коммуникационные возможности сети Интернет. Например, можно подать заявление о постановке на кадастровый учет или запрос о предоставлении сведений ГКН по Интернету – через портал Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии <https://rosreestr.ru/wps/portal/>.

Если подать заявление на кадастровый учет земельного участка в электронном виде – через портал Росреестра, то оно будет рассмотрено вдвое быстрее «традиционным»: в течение 10 рабочих дней. Кстати, это весьма удобно еще и с той точки зрения, что вы можете проверить состояние своего запроса и степень его готовности в режиме online.

– Вероятно, обязательное требование иметь кадастровый паспорт внесет свой вклад в решение таких насущных проблем, как возвращение неиспользуемых сельхозземель в оборот, их налогообложение...

– Несомненно! Причем, в этой работе есть не только финансовые, но и социальные грани. Зачастую собственникам-латифундистам, которые «держат под спудом» большие массивы пахотных земель, удается избежать начисления земельного на-



Анна КОНЕВА, заместитель директора ФГУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Ленинградской области

лога на свои угоды. Или же они платят по некой минимальной ставке. Налицо не только нарушение законодательства, но и социальная несправедливость! Аграрии – реально работающие на земле и производящие сельхозпродукцию, как правило, исправно платят земельный налог. А те, кто держит десятки гектаров пашни на случай, если «подвернется» выгодная сделка, не платит.

Но земельный налог – одна из важнейших статей доходов муниципальных бюджетов, на средства которых содержатся дороги, выполняются благоустройство, ремонтируются жилые дома, выполняются многие другие функции по социальному обслуживанию и жизнеобеспечению городов и поселков.

Понимая всю значимость решения этой проблемы, мы вместе с органами местного самоуправления участвуем в работе по выявлению и учету земельных участков и объектов капитальной собственности. При этом Государственный кадастр недвижимости играет здесь ключевую роль, поскольку именно на основании данных ГКН производится налоговый учет и налогообложение.

Однако, пользуясь случаем, мне хотелось бы обратиться к руководителям и специалистам муниципальных образований с предложением активнее осуществлять деятельность по выявлению незарегистрированных объектов собственности. Все-таки именно муниципалитетам как хозяевам территорий должна принадлежать инициатива обращений в органы кадастрового учета по поводу регистрации того или иного неучтенного объекта.

– Какие задачи, стоящие сегодня перед Кадастровой палатой, являются на ваш взгляд приоритетными?

– Как ни банально прозвучит, но наша главная задача – это повышение качества услуг, предоставляемых населению. Для достижения этой цели мы строго контролируем соблюдение всех сроков по предоставлению гражданам услуг, связанных с оформлением их имущественных прав. Вводим, как уже сказала, более современные формы работы через Интернет. Постепенно переходим на электронный документооборот.

Сейчас мы завершаем работу по систематизации всех внутренних процессов в работе территориального органа Кадастровой палаты по Ленинградской области и их аудиту. Готовим нормативные акты внутреннего пользования, которые устанавливают жесткие сроки и порядок подготовки документов в каждом из отделов и подразделений нашей организации. Исключая избыточные процедуры и согласования внутри Палаты. Все это можно сравнить с построением системы управления (менеджмента) качеством.

Мы также поставили задачу разработать и утвердить внутренний регламент работы Кадастровой палаты по Ленинградской области. В нем мы пропишем все процессы взаимодействия внутри нашего органа кадастрового учета вплоть до отдельных структурных подразделений. Данный документ будет размещен на нашем сайте. Это позволит людям видеть, по каким схемам идет обработка их обращений, заявлений, запросов.

Словом, мы нацелены на то, чтобы сделать деятельность Кадастровой палаты по учету объектов капитальной собственности и земельных участков более «прозрачной», открытой и понятной для людей. Надеюсь, что жители Ленинградской области уже успели оценить результаты нашей работы, которая, повторюсь, направлена в первую очередь на повышение качества и доступности услуг по кадастровому учету для населения.

Подготовил
Дмитрий ХОЛОСТОВ

ПРОИСШЕСТВИЕ

ПРОПАВШАЯ В ТИХВИНЕ СЕМИКЛАССНИЦА НАШЛАСЬ У ДРУГА

В ОМВД России по Тихвинскому району с заявлением о пропаже дочери обратилась 32-летняя жительница Тихвина. Как рассказала женщина, 9 апреля 2013 года ее 13-летняя дочь ушла из дома в 19.00 и не вернулась. Мать рассказала, что девочка возвращалась домой от бабушки, которая проживает в доме 30 по 5 микрорайону г. Тихвина.

К поискам ребенка кроме полицейских Тихвинского района были подключены оперативники уголовного розыска Главка. В рамках поисковых мероприятий опрашивались знакомые девочки, гулявшие в ее компании на территории. Как удалось выяснить корреспонденту Леноблинформ, пропавшая девочка нашлась у друга.

«Она жива-здорова, просто погуляла с мамой и осталась ночевать у друга», – сообщили в дежурной части ОМВД России по Тихвинскому району.

В настоящее время сотрудники правоохранительных органов проводят разъяснительные беседы с беглянкой и ее родителями.

Анастасия ОВЧИННИКОВА
«ЛЕНОБЛИНФОРМ» (Ленинградское областное информационное агентство) www.lenoblinfo.ru

ИТОГИ РАБОТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ — ЛЕНИНГРАДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В 2012 ГОДУ

Обязательное социальное страхование — это эффективная система, направленная на социальную защиту работающих граждан. В случае болезни или в связи с материнством, при получении производственной травмы или профессионального заболевания работники Ленинградской области получают гарантированные государством пособия. Их выплата осуществляется за счет взносов, перечисляемых работодателями в ГУ — Ленинградское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации (далее — отделение).

Наряду с выполнением задач, направленных на социальную защиту застрахованных, отделение как исполнительный орган Фонда социального страхования Российской Федерации (далее — Фонд) по поручению Правительства РФ осуществляет задачи, не связанные с социальным страхованием работающих граждан: обеспечивает инвалидов (ветеранов) техническими средствами реабилитации, граждан льготных категорий — путежками на санаторно-курортное лечение, участвует в реализации программы поддержки материнства и детства «Родовой сертификат». Средства на выполнение данных поручений выделяются Фонду из федерального бюджета и бюджета Фонда обязательного медицинского страхования.

ИСПОЛНЕНИЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ БЮДЖЕТА ФОНДА ЗА 2012 ГОД

В 2012 году в Ленинградской области количество работодателей, зарегистрированных в качестве страхователей по двум видам обязательного социального страхования (ОСС) — на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, составило 41916. Из них 41830 страхователей застрахованы по двум видам ОСС, 86 лиц добровольно вступили в правоотношения по ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. В целом численность страхователей снизилась на 439, или на 1%. На 0,4%, или на 2289 человек, сократилось количество застрахованных в Ленобласти, составив 528 681 человек. Из них на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами были заняты 104719 человек.

Средние тарифы страховых взносов сложились в прошедшем году в следующих размерах: на ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством — 2,76%, на ОСС от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний — 0,65%. Исполнение показателей бюджета Фонда по отделению за 2012 год приведено в Таблице 1.

Таблица 1

Исполнение доходов бюджета Фонда и внутриведомственной бюджетной росписи расходов бюджета Фонда по ГУ — Ленинградскому региональному отделению в 2012 году

Table with columns: Наименование показателя, Утверждено на 2012 год / поступило в 2012 году (тыс. руб.), Исполнено в 2012 году (тыс. руб.), В % к утвержд. / поступило, Утверждено в 2011 году / поступило (тыс. руб.), Исполнено в 2011 году (тыс. руб.), В % к утвержд. / поступило. Rows include income categories (1.1.1, 1.1.2, etc.), budget items, and various social security programs.

Как следует из приведенных в Таблице 1 показателей, бюджет Фонда по отделению, утвержденный на 2012 год, исполнен по собственным доходам на 113,3%, по расходам — на 90,8%. Обеспеченность расходов (без учета расходов, произведенных за счет средств федерального бюджета и федерального Фонда обязательного медицинского страхования) собственными доходами составила по году 107,2%. Отчет об исполнении бюджета Фонда по отделению за 2012 год был рассмотрен и одобрен на заседании Координационного совета отделения, состоявшегося 22 марта 2013 года.



12 апреля 2013 года ПЯТНИЦА № 42 (3800)

АДМИНИСТРИРОВАНИЕ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ — ОДНА ИЗ КЛЮЧЕВЫХ ФУНКЦИЙ ФОНДА

Чтобы средства, перечисляемые работодателями в качестве страховых взносов, в полной мере хватало на выплату пособий застрахованным, большую роль играют внимание вопросам администрирования страховых взносов: то есть контролю за своевременной их уплатой, увеличению собираемости.

Так, в 2012 году ревизоры отделения проведено 939 плановых выездных проверок. Это на треть больше, чем в 2011 году, из них 762 проверки прошли совместно со специалистами отделения Пенсионного фонда РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и 60 инспекциями Утвержденный отделением план проведения выездных проверок выполнен на 100%. В 2013 году увеличен: запланирована проверка 950 организаций, в том числе совместно с отделением Пенсионного фонда РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области — 766 организаций.

Совокупная сумма доначислений по результатам выездных проверок страхователей в 2012 году возросла по сравнению с 2011 годом на 1 537,8 тыс. руб. и составила 8 969,7 тыс. руб. При этом нарушений по ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством выявлено на 5 429,0 тыс. руб., из которых в бюджет Фонда восстановлено 5 194,8 тыс. руб., или 95,7% от суммы выявленных нарушений. Благодаря системной работе со страхователями в 2012 году профессиональных заболеваний составили 1 947,3 тыс. руб., 88,8% от указанной суммы, или 2 727,2 тыс. руб., восстановлено на расчетный счет отделения. Кроме того, не приняты к зачету расходы, произведенные страхователями с нарушениями за период до 01.01.2010 года на сумму 1 593,4 тыс. рублей. Благодаря системной работе со страхователями в 2012 году коэффициент сбора страховых взносов по страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством составил 99,9%, по страхованию от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний — 99,7%.

ВЫПЛАТЫ РАБОТНИКАМ ПОСОБИЙ ПО ВРЕМЕННОЙ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ И В СВЯЗИ С МАТЕРИНСТВОМ

Примерно в четверть выплат, которые ежегодно осуществляются отделением, производится в рамках Федерального закона № 255 «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством». В структуре данных расходов наиболее весомыми являются расходы на выплату застрахованным пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством (53,8%, или 1,73 млрд руб.), по беременности и родам (19,5%, или 627,5 млн рублей) и по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет (23,1%, или 742,3 млн руб.).

Так, за счет средств ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством работодателями была осуществлена оплата более чем 1 млн дней отпуска по беременности и родам, выплачено 5 720 единовременных пособий женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, 8 887 единовременных пособий при рождении ребенка, 116 933 ежемесячных пособий по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет. Стоит отметить, что относительно 2011 года рост расходов на выплату пособий по беременности и родам и «детским» до 1,5 лет составил 10,4% и 7,6% соответственно.

Кроме того, работающим гражданам было оплачено около 12 тыс. дополнительных выходных дней по уходу за детьми-инвалидами (рост расходов по сравнению с 2011 годом — 21%), еще 693 ежемесячных пособий по уходу за ребенком выплачено работникам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.

В целом исполнение по целевой статье расходов «Пособия по временной нетрудоспособности и в связи с материнством» относительно 2011 года составило 95,6%.

Причиной снижения расходов в 2012 году, в отличие от аналогичного периода 2011 года с заболеваемостью гриппом и ОРВИ (эпидемиологический порог заболеваемости превышен только в январе 2013 года);

— общая тенденция снижения числа обращений работающих граждан за листками нетрудоспособности, в том числе в связи с «непривычным» снижением расходов на коммерческие структуры факта ухода работников на «больничные»;

— продолжавшееся влияние изменений в законодательстве в части порядка исчисления размеров пособий по временной нетрудоспособности (исходя из заработка застрахованного за два года, предшествующих году наступления страхового случая);

— усиление работы по организации экспертизы временной нетрудоспособности и работы врачебных комиссий медицинских организаций Ленинградской области (включая контроль выполнения требования по ограничению числа дней временной нетрудоспособности — не более 15-ти дней при выдаче врачом больничного листа единично).

Число оплаченных дней временной нетрудоспособности относительно предыдущего года также уменьшилось: в 2012 году снижение составило 444,3 тыс. дней, или 11,2% (в 2012 году 3 505,9 тыс. дней при 3 950,2 тыс. дней в 2011-ом). Сократилось на 31,5 тыс. и общее число случаев нетрудоспособности, составив по году 309,9 тысячи (в 2011 году — 341,4 тыс.). В структуре показателей зарегистрированных на территории Ленинградской области нетрудоспособности незначительно уменьшились с 11,6 дня на случай в 2011 году до 11,3 дня в 2012-ом. При этом среднесуточный размер пособия по сравнению с 2011 годом возрос на 7,7%, составив в 2012 году 493,33 руб. (для сравнения в 2011-ом — 457,91 руб.).

ГАРАНТИРОВАНИЕ НА ПРОИЗВОДСТВЕ — ГАРАНТИРОВАНИЕ СОЦПРОДЖЕРЖА

Еще одной значимой социальной функцией, которую осуществляет Фонд, является выплата страхового обеспечения лицам, пострадавшим в результате несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний, в том числе в случае потери кормильца, которое гарантировано Федеральным законом от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», а также реализация комплекса мероприятий, направленных на снижение уровня производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

Стоит отметить, что статистика регионального отделения за последние 12 лет свидетельствует о снижении общего количества несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, зарегистрированных на территории Ленинградской области. В 2012 году в отделении зарегистрировано 829 несчастных случаев, из которых 89 тяжелых, 22 смертельных и 45 профессиональных заболеваний, что на 12,7% ниже относительно 2011 года и на 22,2% относительно 2010 года.

Производственный травматизм зарегистрирован преимущественно на предприятиях сельского хозяйства (116 случаев), транспорта и связи (69 случаев), строительства (58 случаев), производства пищевых продуктов, напитков и табака (57 случаев), производства транспортных средств (49 случаев). Рост производственного травматизма по сравнению с 2011 годом отмечается в следующих районах: Кировском — на 47,6%, Ломоносовском — на 35%, Киришском — на 8,4%, а также в г. Сосновом Бор — на 2,8%.

Получателями страховых выплат по состоянию на 01.01.2013 года в отделении числятся 6962 человека, из которых 3243 человека являются получателями вследствие несчастного случая на производстве, 2295 человек — вследствие профессионального

заболевания, 484 человека — по потере кормильца.

Расходы по ОСС от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за 2012 год составили 632 430,4 тыс. руб., большую часть которых 86,7% — составляют расходы по страховому обеспечению лицам в виде пособия по временной нетрудоспособности, ежемесячных страховых выплат, единовременных страховых выплат; оплаты дополнительных расходов, связанных с медицинской, социальной и профессиональной реабилитацией лиц, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Средний размер ежемесячной страховой выплаты составил в 2012 году 6589,34 руб., средний размер единовременной страховой выплаты — 27323,62 руб. Расходы на выплату пособия по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве и профессиональными заболеваниями составили 505771,1 тыс. руб. Коэффициент тяжести, характеризующий среднюю продолжительность периода временной нетрудоспособности на один страховой случай, сохранился на уровне 2011 года и составил 59,7 дня. Благодаря комплексу реабилитационных мероприятий из 89 пострадавших в результате тяжелых несчастных случаев на производстве более 50% выздоровели и приступили к труду.

Важными направлениями деятельности отделения по снижению и профилактике производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на территории Ленинградской области являются установление страхователям скидок и надбавок к страховому тарифу на ОСС от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и финансирование предупредительных мер.

Так, по состоянию на 1 января 2013 года в отделении в качестве страхователей по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний зарегистрированы 41830 организаций различных организационно-правовых форм собственности, которые в зависимости от экономической деятельности разделены на классы профессионального риска. С учетом состояния и условий охраны труда 245 страхователей Ленинградской области получили в 2012 году надбавку к страховому тарифу в размере 40% на сумму 17,9 млн рублей. Скидку в таком же размере получили 20 страхователей на общую сумму 10,4 млн рублей.

Ежегодно начиная с 2001 г. в соответствии с федеральными законами о бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на очередной финансовый год отделение принимает решения о направлении страхователями до 20% сумм страховых взносов на финансовое обеспечение предупредительных мер. Всего за период с 2003 года по 2012 год на эти цели направлено 412 млн рублей. В 2012 году расходы на финансирование предупредительных мер составили 82,3 млн руб., что на 18,6% больше расходов 2011 года. Выделенные страхователям средства были направлены на приобретение средств индивидуальной защиты (44,1%), на проведение аттестации рабочих мест по условиям труда (22%), на проведение медицинских осмотров (22,5%), на санаторно-курортное лечение (8,7%). На финансирование предупредительных мер в 2012 году в бюджете отделения утверждены ассигнования в сумме 91322,7 тыс. рублей.

ВЫПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ: ПРОГРАММА «РОДОВЫЙ СЕРТИФИКАТ», ПОДДЕРЖКА НЕРАБОТАЮЩИХ ГРАЖДАН С ДЕТЬМИ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИНВАЛИДОВ ТЕХНИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ РЕАБИЛИТАЦИИ И САНАТОРНО-КУРОРТНЫМ ЛЕЧЕНИЕМ

В 2012 году в рамках программы «Родовой сертификат» за услуги по оказанию медицинской помощи женщинам в период беременности, родов и в послеродовый период, а также по диспансерному наблюдению ребенка в течение первого года жизни отделением перечислено медицинским организациям области более 132,4 млн руб. Источник финансирования данных расходов — средства федерального Фонда обязательного медицинского страхования.

За счет средств федерального бюджета осуществлялось финансирование расходов, направленных на материальную поддержку неработающих граждан, имеющих детей. Так, 2390 единовременных пособий им выплачено при рождении ребенка. Еще 90 864 пособия получили граждане, фактически осуществляющие уход за ребенком-инвалидом, достигшим возраста полутора лет и не подлежащие ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Неработающие граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, получили в 2012 году 785 ежемесячных пособий по уходу за ребенком.

Что касается выполнения поручений Правительства России в части обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации (ТСР) и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезно-ортопедическими изделиями (ПОИ), то в 2012 году отделению из федерального бюджета на эти цели выделено 205,5 млн руб.

Ассигнования освоены в сумме 202,5 млн руб., или 98,5%. Поступления ТСР и ПОИ отбрасываются от стоимости в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» путем проведения открытых аукционов в электронной форме и запроса котировок. По результатам торгов было заключено 84 государственных контракта с 22 контрагентами.

Для удобства инвалидов (ветеранов) ФГУП «Санкт-Петербургское протезно-ортопедическое предприятие» Минтруда России и ФГУП «Санкт-Петербургская фабрика ортопедической обуви» Минтруда России в течение года организовывали по согласованию с отделением графиком выезды в районы области бригад врачей-протезистов-ортопедов для принятия заявок и выдачи изделий.

Всего в 2012 году инвалидам (ветеранам) было выдано 4296927 ТСР и ПОИ, в том числе 3884102 единицы абсорбирующего белья и подгузников, 781 слуховой аппарат, 19259 полупар сложной ортопедической обуви, 7106 протезов и ортезов, 1427 кресел-колясок и кресел-стульев с санитарным оснащением, 201 медицинский тонометр и термометр и речевым выходом, 71 телефонное устройство с текстовым выходом, 61 телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами. Кроме того, инвалидам по слуху оказаны услуги по сурдопереводу в объеме 1002 часов.

Также отделение компенсировало инвалидам (ветеранам) расходы за самостоятельно приобретенные протезно-ортопедические изделия и технические средства реабилитации на сумму 9,8 млн руб.

В рамках санаторно-курортного лечения льготных категорий граждан-получателей набора социальных услуг, как и в предыдущие годы, обеспечивались санаторно-курортным лечением. Нуждались в санаторно-курортном лечении по медицинским показаниям 104 граждан, в том числе 22 контрагентами, данам и 385 лицам, сопровождавшим на санаторно-курортное лечение инвалидов I группы и детей-инвалидов. Сумма средств федерального бюджета, израсходованная на приобретение санаторно-курортных путевок, составила 51,5 млн руб. Путевки предоставлялись как в санаторно-курортные учреждения, расположенные на территории Ленинградской области и Санкт-Петербурга, так и за пределы региона — в Псковскую и Московскую области, на курорты Кавказских Минеральных вод и Черноморского побережья. Также оплачивался проезд к месту лечения и обратно: расходы на данные цели составили более 12 млн рублей.

Всего в 2012 году инвалидам (ветеранам) было выдано 4296927 ТСР и ПОИ, в том числе 3884102 единицы абсорбирующего белья и подгузников, 781 слуховой аппарат, 19259 полупар сложной ортопедической обуви, 7106 протезов и ортезов, 1427 кресел-колясок и кресел-стульев с санитарным оснащением, 201 медицинский тонометр и термометр и речевым выходом, 71 телефонное устройство с текстовым выходом, 61 телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами. Кроме того, инвалидам по слуху оказаны услуги по сурдопереводу в объеме 1002 часов.

Также отделение компенсировало инвалидам (ветеранам) расходы за самостоятельно приобретенные протезно-ортопедические изделия и технические средства реабилитации на сумму 9,8 млн руб.

В рамках санаторно-курортного лечения льготных категорий граждан-получателей набора социальных услуг, как и в предыдущие годы, обеспечивались санаторно-курортным лечением. Нуждались в санаторно-курортном лечении по медицинским показаниям 104 граждан, в том числе 22 контрагентами, данам и 385 лицам, сопровождавшим на санаторно-курортное лечение инвалидов I группы и детей-инвалидов. Сумма средств федерального бюджета, израсходованная на приобретение санаторно-курортных путевок, составила 51,5 млн руб. Путевки предоставлялись как в санаторно-курортные учреждения, расположенные на территории Ленинградской области и Санкт-Петербурга, так и за пределы региона — в Псковскую и Московскую области, на курорты Кавказских Минеральных вод и Черноморского побережья. Также оплачивался проезд к месту лечения и обратно: расходы на данные цели составили более 12 млн рублей.

Всего в 2012 году инвалидам (ветеранам) было выдано 4296927 ТСР и ПОИ, в том числе 3884102 единицы абсорбирующего белья и подгузников, 781 слуховой аппарат, 19259 полупар сложной ортопедической обуви, 7106 протезов и ортезов, 1427 кресел-колясок и кресел-стульев с санитарным оснащением, 201 медицинский тонометр и термометр и речевым выходом, 71 телефонное устройство с текстовым выходом, 61 телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами. Кроме того, инвалидам по слуху оказаны услуги по сурдопереводу в объеме 1002 часов.

Также отделение компенсировало инвалидам (ветеранам) расходы за самостоятельно приобретенные протезно-ортопедические изделия и технические средства реабилитации на сумму 9,8 млн руб.

В рамках санаторно-курортного лечения льготных категорий граждан-получателей набора социальных услуг, как и в предыдущие годы, обеспечивались санаторно-курортным лечением. Нуждались в санаторно-курортном лечении по медицинским показаниям 104 граждан, в том числе 22 контрагентами, данам и 385 лицам, сопровождавшим на санаторно-курортное лечение инвалидов I группы и детей-инвалидов. Сумма средств федерального бюджета, израсходованная на приобретение санаторно-курортных путевок, составила 51,5 млн руб. Путевки предоставлялись как в санаторно-курортные учреждения, расположенные на территории Ленинградской области и Санкт-Петербурга, так и за пределы региона — в Псковскую и Московскую области, на курорты Кавказских Минеральных вод и Черноморского побережья. Также оплачивался проезд к месту лечения и обратно: расходы на данные цели составили более 12 млн рублей.

Всего в 2012 году инвалидам (ветеранам) было выдано 4296927 ТСР и ПОИ, в том числе 3884102 единицы абсорбирующего белья и подгузников, 781 слуховой аппарат, 19259 полупар сложной ортопедической обуви, 7106 протезов и ортезов, 1427 кресел-колясок и кресел-стульев с санитарным оснащением, 201 медицинский тонометр и термометр и речевым выходом, 71 телефонное устройство с текстовым выходом, 61 телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами. Кроме того, инвалидам по слуху оказаны услуги по сурдопереводу в объеме 1002 часов.

Также отделение компенсировало инвалидам (ветеранам) расходы за самостоятельно приобретенные протезно-ортопедические изделия и технические средства реабилитации на сумму 9,8 млн руб.

Распределение путевок по районам и категориям получателей

Table with columns: Район, Выдано в 2012 году, Инва-лиды ВОВ, Участ-ники ВОВ, Вете-раны боевых дей-ствий, Жители Блокад-ного Ленин-града, Члены семей погиб-ших, Инва-лиды, Дети-инва-лиды, Постра-давшие от радиа-ции. Rows list various districts of Leningrad Oblast.

ВЫВОДЫ ПО ИТОГАМ 2012 ГОДА И ЗАДАЧИ ОТДЕЛЕНИЯ НА 2013 ГОД

В 2012 году отделение успешно справились со своей главной функцией — выполнением социальных обязательств перед застрахованными по двум видам обязательного социального страхования: на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний.

Исходя из этого главными задачами отделения на 2013 год являются:

- поддержание высокого уровня обеспечения граждан предусмотренными законодательством видами социальных пособий;
- совершенствование работы по администрированию страховых взносов с целью повышения доходной части бюджета Фонда по отделению;
- увеличение объема предоставления государственных услуг и исполнение государственных функций в электронном виде;
- дальнейшее улучшение взаимодействия с органами исполнительной и муниципальных властей Ленобласти, ассоциацией промышленников и предпринимателей и профсоюзной обществ инвалидов в целях наиболее полного и качественного обеспечения граждан государственными и социальными пособиями.

Пресс-служба ГУ — Ленинградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации

БРИТАНКА-МАУГЛИ НАПИСАЛА КНИГУ О СВОЕЙ ЖИЗНИ В ДЖУНГЛЯХ

Британка Марина Чапман, выросшая в стае обезьян в джунглях, написала книгу о своем детстве.

Девочку похитили из ее дома в Колумбии, когда ей было четыре года. По каким-то причинам похитители не стали требовать выкуп, а бросили ребенка прямо в джунгли. По словам Чапман, именно там ее нашла стая обезьян-капуцинов.

Чапман стала полноценным членом семьи капуцинов, научилась ловко лазить по деревьям, издавать обезьяньи звуки, переняла их мими-

ку, и питалась вместе с ними орехами и фруктами. В 11 лет она увидела в лесу среди охотников женщину и подошла к ней. "Мне она показалась доброй, и я захотела подойти к ней, точнее подползти — я передвигалась только на четырех конечностях. Сама я, наверное, выглядела безобразно — грязная, дикая, с расстрепанными волосами", — рассказала Чапман. Люди забрали ее из джунглей, одна-

ко в городе попытались продать ее в публичный дом за полугая. Оттуда девочка сбежала, и заметившая ее работница спецслужбы забрала ее в детдом. Дальше было усыновление, переезд в Великобританию и замужество.

Марина Чапман до сих пор встает по утрам со словами благодарности "что у нее есть крыша над головой и она ходит на двух ногах". Ее книга "Девочка без имени" поступила в продажу 11 апреля.

Источник: *Правда.Ру*



12 апреля
2013 года
ПЯТНИЦА
№ 42 (3800)



ПУБЛИКУЮТСЯ НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Квалификационная коллегия судей Ленинградской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

- судья Лодейнопольского городского суда Ленинградской области;
- мировой судья судебного участка № 43 Киришского района Ленинградской области;
- мировой судья судебного участка № 46 Кировского района Ленинградской области;
- мировой судья судебного участка № 54 Лужского района Ленинградской области.

Соответствующие документы и заявления от претендентов принимаются до 17 мая 2013 года по рабочим дням с 10 до 17 часов по адресу: 190000, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д. 35, 6 этаж, каб. № 6 отдел государственной службы и кадров, контактный телефон 312-81-65, сайт Управления usd.lo.sudrf.ru.

Квалификационная коллегия судей

ОАО «КОМПАНИЯ УСТЬ-ЛУГА»

уведомляет о проведении общественных обсуждений проектной документации по объекту «Строительство выпуска для устьевого участка водотока в районе Югантовского мыса». Цель строительства объекта: отведение стока существующих естественных поверхностных водотоков от территории Северного района Морского торгового порта Усть-Луга, перенос существующего водовыпуска в связи с формированием терминалов МТП Усть-Луга.

Местоположение объекта: восточный берег Лужской губы, юго-западнее поселка Вистино, севернее устья реки Хаболовка в Кингисеппском районе Ленинградской области, МТП Усть-Луга.

Наименование Заказчика: ОАО «Компания Усть-Луга».

Адрес Заказчика: 188480, Ленинградская область, г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, д. 25/2.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 2013-2014 г.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области.

Форма общественного обсуждения: Слушания. Общественные слушания состоятся 13.05.13 в 15.00 в ДК «Вистино», в д. Вистино Кингисеппского района Ленинградской обл., а также 13.05.13 в 17.00 в пос. Усть-Луга, Кингисеппский район, Ленинградская обл., квартал «Ленриба», Усть-Лужский СДК. Замечания и предложения в письменном виде принимаются ОАО «Компания Усть-Луга» по адресу: 191187, Санкт-Петербург, Шалерная ул., д. 2.

Сроки и место ознакомления с документацией: с 05.04.13 по 13.05.13 в администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по адресу: Ленинградская область, г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, д. 2А, каб. 59.

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области

объявляет открытый конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации:

- Ведущий специалист — эксперт отдела контроля и координации деятельности в учёто-регистрационной сфере — 1 единица;
- Главный специалист — эксперт Выборгского отдела — 2 единицы;
- Ведущий специалист — эксперт Выборгского отдела — 2 единицы;
- Специалист — эксперт Выборгского отдела — 2 единицы;
- Старший специалист 1 разряда Выборгского отдела — 2 единицы;
- Главный специалист — эксперт Бокситогорского отдела — 1 единица;
- Ведущий специалист — эксперт Бокситогорского отдела — 1 единица;
- Специалист — эксперт Волоховского отдела — 1 единица;
- Главный специалист — эксперт Волоховского отдела — 1 единица;
- Ведущий специалист — эксперт Волоховского отдела — 2 единицы;
- Специалист — эксперт Волоховского отдела — 2 единицы;
- Старший специалист 1 разряда Волоховского отдела — 2 единицы;
- Заместитель начальника Гатчинского отдела — 4 единицы;
- Главный специалист — эксперт Гатчинского отдела — 11 единицы;
- Ведущий специалист — эксперт Гатчинского отдела — 7 единицы;
- Специалист — эксперт Гатчинского отдела — 6 единицы;
- Старший специалист 1 разряда Гатчинского отдела — 3 единицы;
- Ведущий специалист — эксперт Кингисеппского отдела — 2 единицы;
- Специалист — эксперт Кингисеппского отдела — 2 единицы;
- Старший специалист 1 разряда Кингисеппского отдела — 1 единица;
- Заместитель начальника Киришского отдела — 1 единица;
- Главный специалист — эксперт Киришского отдела — 1 единица;
- Ведущий специалист — эксперт Киришского отдела — 1 единица;
- Старший специалист 1 разряда Киришского отдела — 2 единицы;
- Главный специалист — эксперт Кировского отдела — 1 единица;
- Ведущий специалист — эксперт Кировского отдела — 1 единица;
- Специалист — эксперт Кировского отдела — 1 единица;
- Старший специалист 1 разряда Кировского отдела — 1 единица;
- Ведущий специалист — эксперт Лодейнопольского отдела — 1 единица;
- Ведущий специалист — эксперт Лодейнопольского отдела — 1 единица;
- Специалист — эксперт Лодейнопольского отдела — 1 единица;
- Старший специалист 1 разряда Лодейнопольского отдела — 1 единица;
- Заместитель начальника Луцкого отдела — 2 единицы;
- Главный специалист — эксперт Луцкого отдела — 2 единицы;
- Ведущий специалист — эксперт Луцкого отдела — 2 единицы;
- Старший специалист 1 разряда Луцкого отдела — 1 единица;
- Заместитель начальника Ломоносовского отдела — 2 единицы;
- Главный специалист — эксперт Ломоносовского отдела — 2 единицы;
- Ведущий специалист — эксперт Ломоносовского отдела — 2 единицы;
- Специалист — эксперт Ломоносовского отдела — 1 единица;
- Старший специалист 1 разряда Ломоносовского отдела — 2 единицы;
- Заместитель начальника Подпорожского отдела — 1 единица;
- Главный специалист — эксперт Подпорожского отдела — 1 единица;
- Ведущий специалист — эксперт Подпорожского отдела — 3 единицы;
- Специалист — эксперт Подпорожского отдела — 1 единица;
- Старший специалист 1 разряда Подпорожского отдела — 1 единица;
- Заместитель начальника Тихвинского отдела — 1 единица;
- Главный специалист — эксперт Тихвинского отдела — 1 единица;
- Ведущий специалист — эксперт Тихвинского отдела — 1 единица;
- Специалист — эксперт Тихвинского отдела — 1 единица;
- Старший специалист 1 разряда Тихвинского отдела — 1 единица;
- Денежное содержание начальника отдела — 17500 руб.; заместителя начальника отдела — 15500 руб.; главного специалиста — эксперта — 12000 руб.; ведущего специалиста — эксперта — 11000 руб.; специалиста — эксперта — 10000 руб.; старшего специалиста 1 разряда — 10000 руб.

Более подробно информацию можно получить в Управлении Росреестра по Ленинградской области по тел. 499-00-31 или на сайте www.t047.rosreestr.ru.

ПУБЛИКУЮТСЯ НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельного участка — Федотова Галина Михайловна, зарегистрированная по адресу: г. Санкт-Петербург, Красногвардейский район, пр. Наставников, дом 43, корп. 1, кв. 179 намерена выделить следующий земельный участок из земель АОЗТ «Орлинское», имеющий исходный кадастровый номер: 47:23:0000000:14, расположенный по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Лапново, АОЗТ «Орлинское» земельный участок площадью 2,18 га, расположенный в контуре 2КП (49 99 99 99).

Суртавым Виталием Анатольевичем, кадастровым инженером ООО «Бизнесстройконтракт-плюс», квалификационный аттестат № 78-11-0215 почтовый адрес: 188304, Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Чкалова, д. 21, кв. 46, тел. 8-921-444-51-39, электронная почта: ANSurtaev@yandex.ru подготовлен проект межевания земельного участка. С проектом межевания указанного выше земельного участка можно ознакомиться по адресу: 188300, Ленинградская область, г. Гатчина, ул. К Маркса, д. 63, офис 34, ООО «Бизнесстройконтракт-плюс» — в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. Возражения по проекту межевания земельного участка и предложения о доработке проекта межевания земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 188300, Ленинградская область, г. Гатчина, ул. К Маркса, д. 63, офис 34. ООО «Бизнесстройконтракт-плюс».

Администрация муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области

информирует о предлагаемой передаче в аренду следующих земельных участков категории сельскохозяйственного назначения, расположенных в административных границах Сланцевского городского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области:

- площадью 32 515 кв. м, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, западное дер. Большие Поля;
- площадью 10 393 кв. м, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, ур. Пустой Конец.

Объявления о предоставлении земельных участков в уро-чистой Пустой Конец, площадью 2 243 кв. м, опубликованное в газете «Вести» от февраля 2011 года № 24 (3336) и западнее дер. Большие Поля Сланцевского района Ленинградской области площадью 5,29 га, опубликованное в газете «Вести» от 30 марта 2010 года № 54 (3118), считать действительными.

Справки по тел. 8-81374-21590.

Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Санкт-Петербургский зональный научно-исследовательский и проектный институт жилищно-гражданских зданий»

(Место нахождения: 196105, РФ, г. Санкт-Петербург, Витебский пр., д. 11)
Уважаемый акционер!

Сообщаем вам, что по инициативе Совета директоров Общества созывается внеочередное общее собрание акционеров — Собрание.

Форма проведения Собрания: собрание (очное совместное присутствие).

Собрание состоится: 30 апреля 2013 года в 10:00.

Время начала регистрации участников Собрания: 09:30.

Место проведения Собрания: Санкт-Петербург, Витебский пр., д. 11.

Список лиц, имеющих право на участие в Собрании, составляется на 09 апреля 2013 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Об избрании Генерального директора Общества.

Начиная с 10 апреля 2013 года в течение 20 дней до даты проведения Собрания с информацией (материалами), подлежащей представлению лицам, имеющим право на участие в Собрании, при подготовке к проведению Собрания Общества, можно ознакомиться по адресу: Санкт-Петербург, Витебский пр., д. 11, лит. С, 4 этаж, и в день проведения Собрания во время его проведения по месту его проведения.

Телефон для связи: (812) 369-31-79.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Индивидуальный предприниматель кадастровый инженер Новиков Андрей Александрович, почтовый адрес: 188760, Ленинградская область, Приозерский район, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф.1 13/1, тел. 8-964-328-88-91, e-mail: nowikov2@yandex.ru,

извещает о том, что в границах земельного участка с кадастровым № 47:03:0000000:33, подготовлен проект межевания земельных участков, расположенных по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Севастьяновское сельское поселение, вблизи пос. Проточное: земельный участок в контурах № 171, 190, площадью — 11,7227 га с оценкой 588,99 6/га, граничит с землями Приозерского лесничества — филиала ЛОГКУ «Леноблес», землями фонда перераспределения земель района, землями ОАО «Агро-Энерго» (общая долевая собственность), земельный участок в контуре № 14 сул, площадью — 11,3582 га с оценкой 305,50 6/га, граничит с землями фонда перераспределения земель района, землями Приозерского лесничества — филиала ЛОГКУ «Леноблес», земельный участок в контуре № 15 сул, площадью — 3,1874 га с оценкой 153,63 6/га, граничит с землями Приозерского лесничества — филиала ЛОГКУ «Леноблес», землями ОАО «Агро-Энерго» (общая долевая собственность), землями фонда перераспределения земель района, земельный участок в контуре № 13 сул, площадью — 4,3865 га с оценкой 106,86 6/га, граничит с землями Приозерского лесничества — филиала ЛОГКУ «Леноблес», землями ОАО «Агро-Энерго» (общая долевая собственность), земельным участком с КН 47:03:011002:15, землями фонда перераспределения земель района, земельный участок в контурах № 171,13 сул, площадью — 2,4449 га с оценкой 99,38 6/га, граничит с землями Приозерского лесничества — филиала ЛОГКУ «Леноблес», землями ОАО «Агро-Энерго» (общая долевая собственность), земельным участком с КН 47:03:0109002:35. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Чудин Сергей Анатольевич (свидетельства о государственной регистрации права: бланк серии 78-АВ № 700850, регистрация № 47-78-25/025/2007-059 от 03.05.2007 г., 78-АВ № 700538, регистрация № 47-78-25/030/2007-050 от 22.06.2007 г., 78-АВ № 591983, регистрация № 47-78-25/018/2007-123 от 24.05.2007 г., 78-АВ № 701037, регистрация № 47-78-25/025/2007-170 от 24.07.2007 г., 78-АВ № 701148, регистрация № 47-78-25/034/2007-025 от 30.07.2007 г., 78-АВ № 700541, регистрация № 47-78-25/025/2007-043 от 22.06.2007 г., 78-АВ № 592245, регистрация № 47-78-25/023/2007-076 от 01.06.2007 г., 78-АВ № 701471, регистрация № 47-78-25/030/2007-248 от 03.08.2007 г., 78-АВ № 591546, регистрация № 47-78-25/019/2007-207 от 10.05.2007 г., 78-АВ № 701776, регистрация № 47-78-25/025/2007-110 от 19.07.2007 г., 78-АВ № 592118, регистрация № 47-78-25/020/2007-171 от 17.05.2007 г., 78-АВ № 592208, регистрация № 47-78-25/018/2007-251 от 29.05.2007 г., почтовый адрес: 188752, Ленинградская область, Приозерский район, Севастьяновское сельское поселение, п. Севастьяново, ул. Новая, д. 2, кв. 8. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 113/1 — в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. Возражения по проекту межевания земельных участков и предложения о доработке проекта межевания земельных участков принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 113/1, тел. 8-964-328-88-91.

Кадастровым инженером Ковальковой Светланой Николаевной, 188230, Ленинградская область, г. Луга, пр. Володарского, д. 38, кв. 79, zemlemer@luga.ru, (881372) 2-62-72, 8-964-361-64-48, № квалификационного аттестата 47-10-0011

в отношении земельного участка с кадастровым № 47:29:0000000:23, расположенного Ленинградской области, Лужский район, Дзержинское сельское поселение, АОЗТ «Рапты», и земельного участка с кадастровым № 47:29:0000000:6, расположенного Ленинградской области, Лужский район, Заклинское сельское поселение, АОЗТ «Лужское», выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельных участков путем выдела в счет долей и подготавливаются проекты межевания земельных участков.

Заказчик кадастровых работ: Исаков Валентин Петрович, проживающий по адресу: Россия, Ленинградская область, Лужский район, пос. Дзержинский, ул. Лужская, д. 6, кв. 46 (тел. для связи: 8-911-169-94-66). Свидетельства о государственной регистрации права: бланки 47-АВ № 924331, № 924332 от 26.03.2013 года, запись регистрации № 47-47-23/001/2013-153, № 47-47-23/001/2013-152 от 26.03.2013 года (113 и 113 6/га). Земельные участки (2 шт.) каждый площадью по 1,8226 га выделяются на рабочем участке 66 АОЗТ «Рапты» вблизи дер. Чеголи Дзержинского сельского поселения Лужского района Ленинградской области. Устинова Дина Александровна, проживающая по адресу: Россия, Ленинградская область, Лужский район, д. Заклинье, ул. Новая, д. 28, кв. 59 (тел. для связи: 8-911-270-96-84). Свидетельства на право собственности на землю серия РО-ВИ № 083089, рег. запись № 5125 от 12.1994 года (202 6/га). Земельный участок № 2, 805 га — выделен на рабочем участке 9 АОЗТ «Лужское» вблизи дер. Турово Заклинского сельского поселения Лужского района Ленинградской области. С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения, обоснованные возражения по проектам межевания земельных участков, предложения о доработке проектов межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: 188230, Ленинградская область, г. Луга, пер. Советский, дом 10, офис (бывшая квартира № 7). Собирать заявления лиц по поводу согласования местоположения границ и размера выделяемых в счет земельных долей земельных участков состоит по адресу: 188230, Ленинградская область, г. Луга, пер. Советский, дом 10, офис (бывшая квартира № 7) через 30 (тридцать) дней со дня опубликования данного извещения в 14:00. Сменные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы и размер выделяемого в счет земельной доли земельного участка 47:29:0000000; 47:29:0658001; 47:29:0657001. При проведении согласования местоположения границ и размера выделяемого земельного участка на себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Информационное сообщение о наличии земельного участка для предоставления в аренду под сельскохозяйственное производство

Администрация муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и ст. 34 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о наличии земельного участка площадью 6,5 га (категория земель — земли сельскохозяйственного назначения) с кадастровым номером 47:27:013001:90 по адресу: Ленинградская область, Киришский муниципальный район, Глажевское сельское поселение, вблизи д. Оломна, для предоставления в аренду сроком на 10 (десять) лет под сельскохозяйственное производство. Для ознакомления с условиями предоставления земельного участка обращаться в Администрацию муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, г. Кириши, ул. Советская, д. 20, 4 этаж, зал № 3. Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: Ленинградская область, г. Кириши, ул. Советская, д. 20, 4 этаж, зал № 3.

После истечения указанного срока заявки к рассмотрению не принимаются.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Индивидуальный предприниматель кадастровый инженер Новиков Андрей Александрович, почтовый адрес: 188760, Ленинградская область, Приозерский район, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 113/1, тел. 8-964-328-88-91, e-mail: nowikov2@yandex.ru,

извещает о том, что в границах земельного участка с кадастровым № 47:03:0000000:33, подготовлен проект межевания земельных участков, расположенных по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Севастьяновское сельское поселение, вблизи пос. Богатыри: земельный участок в контурах № 95, 97, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 109, 110, площадью — 71,0995 га с оценкой 3660,26 6/га, граничит с землями Приозерского лесничества — филиала ЛОГКУ «Леноблес», землями фонда перераспределения земель района, землями ОАО «Агро-Энерго» (общая долевая собственность).

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Чудин Сергей Анатольевич (свидетельства о государственной регистрации права: бланк серии 78-АВ № 592208, регистрация № 47-78-25/018/2007-251 от 29.05.2007 г., 78-АВ № 592138, регистрация № 47-78-25/017/2007-277 от 22.05.2007 г., 78-АВ № 775037, регистрация № 47-78-25/035/2007-198 от 08.08.2007 г., 78-АВ № 592077, регистрация № 47-78-25/017/2007-238 от 22.05.2007 г., 78-АВ № 592119, регистрация № 47-78-25/020/2007-163 от 17.05.2007 г., 78-АВ № 591947, регистрация № 47-78-25/017/2007-134 от 22.05.2007 г., 78-АВ № 591731, регистрация № 47-78-25/018/2007-076 от 16.05.2007 г., 78-АВ № 592120, регистрация № 47-78-25/020/2007-165 от 17.05.2007 г., 78-АВ № 701038, регистрация № 47-78-25/029/2007-236 от 06.07.2007 г., 78-АВ № 592014, регистрация № 47-78-25/023/2007-043 от 25.05.2007 г., 78-АВ № 700131, регистрация № 47-78-25/029/2007-043 от 14.06.2007, 78-АВ № 701714, регистрация № 47-78-25/030/2007-141 от 18.07.2007, 78-АВ № 592016, регистрация № 47-78-25/023/2007-046 от 25.05.2007, 78-АВ № 701571, регистрация № 47-78-25/033/2007-016 от 13.07.2007, 78-АВ № 592127, регистрация № 47-78-25/020/2007-106 от 11.05.2007, 78-АВ № 591944, регистрация № 47-78-25/017/2007-138 от 22.05.2007, 78-АВ № 592124, регистрация № 47-78-25/020/2007-160 от 15.05.2007, 78-АВ № 701715, регистрация № 47-78-25/030/2007-143 от 18.07.2007, 78-АВ № 591736, регистрация № 47-78-25/018/2007-072 от 16.05.2007, 78-АВ № 701260, регистрация № 47-78-25/034/2007-033 от 01.08.2007, 78-АВ № 592140, регистрация № 47-78-25/017/2007-255 от 22.05.2007, 78-АВ № 592025, регистрация № 47-78-25/017/2007-259 от 22.05.2007, 78-АВ № 592024, регистрация № 47-78-25/017/2007-266 от 22.05.2007, 78-АВ № 701795, регистрация № 47-78-25/025/2007-123 от 20.07.2007, 78-АВ № 591950, регистрация № 47-78-25/017/2007-159 от 22.05.2007, 78-АВ № 701572, регистрация № 47-78-25/033/2007-018 от 13.07.2007, 78-АВ № 591548, регистрация № 47-78-25/019/2007-221 от 10.05.2007, почтовый адрес: 188752, Ленинградская область, Приозерский район, Севастьяновское сельское поселение, п. Севастьяново, ул. Новая, д. 2, кв. 8.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 113/1 — в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. Возражения по проекту межевания земельных участков и предложения о доработке проекта межевания земельных участков принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 113/1, тел. 8-964-328-88-91.

РЕКЛАМА В «ВЕСТЯХ»: 314-19-85



ПАССАЖИРЫ «ТИТАНИКА» — ВЫСШИЙ СВЕТ И ЭЛИТА, СПАСШИЕСЯ И УТОНУВШИЕ



«Титаник» — один из самых крупных и роскошных лайнеров своего времени. Во время крушения 14 апреля 1912 года на его борту было много состоятельных и влиятельных людей.

Бенджамин Гуггенхайм — американский промышленник, наследник горного магната Мэйера Гуггенхайма (Meyer Guggenheim).

Начав карьеру в семейном бизнесе, Бенджамин Гуггенхайм сфокусировался на новом направлении — плавающим деле, чем существенно расширил сферу интересов отцовской компании и увеличил доходы.

К 1903 году Гуггенхайм открыл несколько фабрик в США, но самым успешным его проектом стал завод по производству оборудования для горной промышленности в Милуоки. В 1906 году завод был куплен крупной насосной компанией «Интернешнл Стим Памп Компани», имевшей заводы в Америке и Англии. В 1909 году Гуггенхайм возглавил «Интернешнл Стим Памп Компани».

Во время крушения «Титаника» Бенджамин Гуггенхайм помогал женщинам и детям сесть в спасательные шлюпки. На предложение спастись самому, он ответил: «Мы одеты в наши лучшие наряды и готовы погибнуть как джентльмены».

Бенджамин Гуггенхайм погиб в возрасте 46 лет, тело его не было найдено.

Полковник Джон Джейкоб Астор IV — американский миллионер и изобретатель, автор футуристического романа «Путешествие в иные миры» (1894), участник испано-американской войны.

Наследник семьи Астор, сделавшей состояние на торговле пушиной, Джон Джейкоб расширил семейный бизнес и в 1897 году построил в Нью-Йорке (США) роскошный отель «Астория», который, вместе с отелем его двоюродного брата Уильяма Уолдорфа Астора, вошел в гостиничный комплекс Уолдорф-Астория. Среди других достижений Астора — изобретение велосипедных тормозов и участие в разработке газотурбинного двигателя.

Погиб во время крушения «Титаника», немного не дожив до 48 лет.

Дороти Гибсон — актриса американского кино. В 1909 году была одной из любимых моделей иллюстратора Харрисона Фишера (Harrison Fisher), ее изображения украшали обложки журналов, открытки, упаковки различных товаров. Снялась в ряде картин, в том числе в роли героини американской войны за независимость Молли Питчер в фильме Hands Across the Sea (1911).

Дороти Гибсон вышла во время крушения «Титаника». Вскоре после трагедии она снялась в фильме «Спасиесь с «Титаника», где играла саму себя.

Скончалась в 1946 году.

Исидор Штраус — американский бизнесмен и филантроп немецкого происхождения, член конгресса США.

В 1874 году возглавил отдел по продажам стекла и фарфора компании R. H. Macy & Co., в 1888 году стал партнером фирмы. Под его руководством сеть универсамов «Мэйсиз»

превратился в одну из самых крупнейших в США.

Штраус принимал активное участие в кампании по переизбранию президента США Стивена Гровера Кливленда, был председателем многих филантропических и благотворительных организаций в Нью-Йорке (США).

Погиб во время крушения «Титаника» в возрасте 67 лет вместе с супругой Идой. Его тело было найдено одним из поисковых кораблей, тело его жены так и не было найдено.

Супруги Штрауса изображены в сценах гибели лайнера в фильме «Гибель «Титаника» 1958 года.

Люси Кристиана Дафф Гордон — британский модельер, известная под псевдонимом Люсил.

Оставшись в 1888 году без средств после развода с первым мужем, Люси Кристиана начала свое дело по пошиву одежды. В 1894 году она арендовала рабочее помещение в Лондоне. Ее платья становились все более популярными из-за их яркой индивидуальности. К 1900 году фирма под названием «Мэзон Люсил» стала одним из наиболее крупных домов моды в Лондоне. Ее клиентами были писательница и активистка Марго Аксворт и герцогиня Йоркская (впоследствии королева Мария). В 1910 году Люсил открыла филиал своего модного дома в Нью-Йорке (США), в 1912 году — в Париже (Франция), а в 1915 году — в Чикаго (США).

Выжила во время крушения «Титаника». Скончалась в 1935 году от пневмонии.

Майор Арчибалд Уиллингем Батт — влиятельный военный помощник президентов США Теодора Рузвельта и Уильяма Говарда Тафта. Работал репортером в Вашингтоне (США) для нескольких газет. Свою военную карьеру начал во время испано-американской войны.

Во время службы на Филиппинских островах Батт написал несколько статей на военную тематику, одна из которых привлекла внимание президента США Теодора Рузвельта. По возвращении с Филиппин Батт был отправлен на Кубу, где сделал отличную карьеру. В 1908 году стал личным военным помощником президента Рузвельта, в 1909 — Тафта.

В 1912 году Батт возвращался на «Титаник» из Рима (Италия), где в качестве личного посланника президента США Уильяма Говарда Тафта вел переговоры с Папой Римским. Погиб во время крушения в возрасте 51 года, тело найдено не было.

Маргарет «Молли» Браун — американская активистка, борец за права женщин и детей, одна из первых женщин в США, баллотировавшихся в сенат задолго до того, как женщины получили право голоса.

Маргарет Браун была видным общественным деятелем, участвовала в феминистских движениях, работала над созданием системы ювенальной юстиции в США, помогала в сборе денег для строительства Собора

Непорочного зачатия в Денвере (Колорадо).

Во время крушения «Титаника» помогла спасти других пассажиров, после организовала Фонд помощи спланившимся с «Титаника».

Во время Первой мировой войны работала во Франции в составе американского комитета по восстановлению страны. В 1932 году Браун была удостоена ордена Почетного Легиона за ее работу во Франции в годы войны, за помощь оставшимся в живых пассажирам «Титаника» и за общественную деятельность в Америке. Скончалась в 1932 году.

Уильям Томас Стид — известный британский журналист, пацифист, пионер «новой журналистики». Под его руководством газета «Полл Молл Газет» превратилась в инновационное издание, активно вливающееся на общественные и политические процессы в стране. После публикации его статьи «Дань девы современному Вавилону», посвященной борьбе с детской проституцией, журналист подвергся уголовному преследованию, а законодатель поднял брачный возраст до 16 лет.

Стид был активным борцом за мир: в 1898 году начал выпуск еженедельника «Война против войны», пропагандировал принцип «мир через арбитраж», выступал против англо-бурской войны, участвовал в Гаагской конференции и выступал за принятие ее рекомендаций.

Погиб во время крушения «Титаника» в возрасте 62 лет, тело его не было найдено.

Примечательно, что в 1886 году Стид опубликовал статью «Как почтовый пароход пошел ко дну посреди Атлантики, рассказ выжившего», в которой при крушении корабля погибает большое количество людей из-за недостаточного количества спасательных шлюпок.

Френсис Дэвис Миллет — американский художник, журналист, один из основателей Американской федерации искусств, член Американской академии искусств и литературы. Начал журналистскую карьеру репортером, потом стал редактором бостонской газеты. Работал корреспондентом во время Русско-турецкой войны, где его храбрость и помощь раненым были отмечены правительством России и Румынии. Перевел «Севастопольские рассказы» Льва Николаевича Толстого.

Даже решил посвятить себя искусству и окончил с отличием Королевскую академию изящных искусств в Антверпене (Бельгия), он продолжал поддерживать связь с американскими и английскими газетами, куда периодически посылал очерки о своих путешествиях.

Миллет декорировал здание таможни в Балтиморе (США), церковь Троицы в Бостоне (США), Капитолии в Висконсине (США) и Миннесоте (США). Его картины хранятся в музее Метрополитен в Нью-Йорке (США) и в галерее Тейт в Лондоне (Великобритания).

Погиб во время крушения «Титаника» в возрасте 65 лет. Тело было обнаружено спасательным судном.

РИА Новости



12 апреля
2013 года
пятница
№ 42 (3800)



СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

СЛАВА СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЫ

Всероссийские соревнования школьных футбольных команд «Мини-футбол — в школу!» уже имеют свою историю. очередной, по счёту восьмой, финальный этап этих соревнований состоялся в трёх городах Московской области — Фрязино, Ивантеевка и Щёлково.

Северо-Западный федеральный округ представляли восемь команд, Ленинградскую область Раздольская СОШ Приозерского района, юноши которого получили бронзовые медали, и девушки Лодейнопольской СОШ № 3, занявшие 9-е место. Правда, успехом такое место не назовёшь, но наши девушки, как и все участницы финального этапа Всероссийского турнира «Мини-футбол — в школу!», были награждены дипломом за участие в финальном этапе, и это очень даже хорошо, если учесть, что главной задачей соревнований «Мини-футбол — в школу!» было привлечение юношей и девушек к систематическим занятиям физической культурой. В минувшем сезоне в соревнованиях в восьми возрастных группах СЗФО участвовали почти все субъекты Федерации, за исключением команд девушек Мурманской и Архангельской областей, которые ещё не проводят турниры девочек. А ведь в областных и республиканских соревнованиях участвовали более тысячи общеобразовательных учреждений, а это здорово во время подготовки к возрождению комплекса ГТО.

Каким же был путь к пьедесталу почёта, на который поднялись ребята из посёлка Раздольное, ранее не имевшие больших успехов в крупных



турнирах? Работает с командой учитель физкультуры Александр Долгов. Большую помощь мальчишеской команде оказывали председатель Приозерского спорткомитета Андрей Заиченков и директор школы Ирина Кириллова. Сначала ребята выиграла районные соревнования, затем дважды заняли первые места в двух областных турнирах, затем в финальном турнире СЗФО выиграла первое место. В финальном турнире Всероссийских соревнований «Мини-футбол — в школу!» ребята из Раздольской школы победили СОШ № 2 Владивосток — 2:0, команду школы № 491 — 9:0, проиграли БСОШ г. Богучара (Воронежская область) — 1:5, сыграли вничью с командой Оренбургского президентского кадетского училища — 0:0. Затем в полуфинальном матче команда Раздольской СОШ уступила команде гимназии № 3 г. Иркут-

ска — 2:3, взяла реванш в отборочном матче за третье место с командой г. Богучара со счётом 1:0 и стала бронзовым призёром. В стыковом матче за первое место команда гимназии № 3 Иркутска выиграла у СОШ № 7 г. Качканара (Свердловская область) со счётом 3:2 и поднялась на высшую ступеньку пьедестала почёта Всероссийских игр «Мини-футбол — в школу!».

Жаль, в нашей команде нет лучшего игрока финального турнира, — говорю я руководителю команды Александру Долгову.

У нас был признан лучшим нападающим в турнире СЗФО Григорий Зинченко, — отвечает Долгов. — И я считаю, — в финальном турнире хорошо играл наш полузащитник Артём Суомалайнен. Оба наших игрока показали себя перспективными.

Егор ИВАНОВ

ПОД ФЛАГОМ «ДИНАМО»

Ныне, как известно, наше старейшее спортивное общество отмечает свое 90-летие. Понятно, что этому знаменательному событию посвящено большинство состязаний. Не остались в стороне и представители восточных единоборств.

Сразу два турнира дзюдоистов прошли недавно в нашем городе. Около 100 атлетов из 20 команд оспаривали личное первенство на татами школы высшего спортивного мастерства. Это открытые соревнования, поэтому в них принимали участие не только борцы из Питера, но и юноши и девушки из клубов Ленинградской области.

Интересно, что на татами вывели своих учеников два тренера, почти что ровесники «Динамо». Валерий Михайлович Морозов недавно исполнилось 87 лет. У нас старик КШВСМ — десятки победителей и призеров самых крупных турниров.

Под стать ему и Владимир Федорович Романенко, который всего на три года моложе своего коллеги. Он уже давно работает в Ленинградской области, и школы дзюдо из Сосново и Приозерска хорошо известны в нашей стране.

Мне посчастливилось быть учеником Владимира Федоровича, — говорит куратор проходящих турниров, заслуженный тренер России Виктор Антонов, — а сегодня традиции продолжает юные дзюдоисты. Среди девушек к примеру, чемпионскую борьбу продемонстрировала Софья Федорова из Сосново...



День спустя в спортклубе «Факел» на Гаванской улице свое первенство разыграли исключительно динамовцы. Собралось примерно столько же участников, а воспитанник Ирины Бегуновой Александр Вол-

Дмитрий СЕЛОВ

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Французский балетмейстер, классик. 6. В Древнем Египте: каменное изваяние лежащего льва с человеческой головой. 10. Клеймо, выжигаемое на теле животного при клеймении. 11. Штат на западе США. 12. Композитор и скрипач, автор балетов «Дон Кихот», «Баддерка» и др. 13. Китайский крестьянский дом. 14. Специалист по НЛО. 16. Почетный титул в Великобритании. 17. Религиозный обряд со смазыванием освященным маслом (мирою) лба монарха при вступлении на престол. 22. У буддистов: блаженное состояние полного покоя. 23. Площадь для гимнастических, конных и других состязаний в старину и само состязание. 25. Пластырь со слоем горчицы для лечения простуды. 26. Недалекий человек, стяжатель (разг.). 30. Заболевание корешков спинно-мозговых нервов. 34. Высокое дерево с кистями белых душистых цветков. 35. Бог огня у древних славян. 36. Поэма М. Лермонтова. 37. Дерево или кустарник семейства ив, растущие по берегам рек. 38. Русский баснописец («Ворона и Лисица»), «Слон и Моська», «Мартышка и очки» и др.). 39. Ансамбль из восьми музыкантов. 40. Дерево — символ Японии. 41. Горящая куча дров, сучьев.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Наклонная площадка из дома для инвалидов. 2. Древний германец. 3. Подземный ход. 4. Старинная женская крестьянская одежда. 5. Объяснение в любви. 7. Российская эстрадная певица. 8. «Напиток богов». 9. Родственница. 15. Работница для уборки комнат и других домашних работ (не по кухне). 16. Раздел грамматики. 18. Русский патриарх в 1652 — 1657 годах, раскольник. 19. Палочка из жирового вещества с фитилем внутри, служащая источником освещения. 20. Российский астролог. 21. Потери, убытки,

1	2	3	4	5	6	7	8	9
			10					
11					12			
			13					
14								
			15		16			
	18	19				20	21	
22					23			
					24			
25						26		
							27	
28	29	30					31	32
								33
34							35	
37							38	
								39
40								41

урон. 24. Российский баскетболист, игравший в НБА, ныне нападающий команды ЦСКА и капитан сборной России. 27. Советский авиаконструктор. 28. Рыбовой флот, моряк. 29. Представитель монгольского хана на завоеванных землях Руси, контролировавший местные власти. 30. Выдающийся советский пианист, народный артист СССР. 31. Буква кириллицы. 32. Высший духовный сановник в католической и англиканской церкви. 33. Клевещая, ложное обвинение.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Пьетра. 6. Сфинкс. 10. Тарво. 11. Невада. 12. Минус. 13. Фанан. 14. Уфлог. 16. Скавор. 17. Помазанье. 22. Нивьяна. 23. Ристашиль. 25. Горчица. 26. Растопка. 27. Тундра. 28. Метро. 29. Рыболов. 30. Баскак. 31. Питер. 32. Певец. 33. Оловор.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Наклонная площадка из дома для инвалидов. 2. Древний германец. 3. Подземный ход. 4. Старинная женская крестьянская одежда. 5. Объяснение в любви. 7. Российская эстрадная певица. 8. «Напиток богов». 9. Родственница. 15. Работница для уборки комнат и других домашних работ (не по кухне). 16. Раздел грамматики. 18. Русский патриарх в 1652 — 1657 годах, раскольник. 19. Палочка из жирового вещества с фитилем внутри, служащая источником освещения. 20. Российский астролог. 21. Потери, убытки,

ГАЗЕТА ВЕСТИ
Главный редактор
А. В. БАШНИН
Соучредители —
Правительство
Ленинградской области
и ОАО «Газета Вести»
Редакторы номера —
И. Т. Аюпьян
Т. Е. Печеникова

В соответствии с законом РФ о СМИ редакция имеет право не вступать в переписку с частными лицами и общественными организациями.
Дни выхода газеты — вторник, среда, пятница
Свободная цена
Индексы:
12079 — еженедельник с программой ТВ, подписка в ЛО и СПб
12081 — трехразовый выпуск, включая еженедельник с программой ТВ, подписка в ЛО и СПб
12083 — трехразовый выпуск, включая еженедельник с программой ТВ, подписка для юридических лиц
Адрес редакции, издателя: 191186, Санкт-Петербург, ул. Миллионная, 30

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 78-00742
выдано 06 декабря 2010 г.
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
Отпечатано в ОАО «Первая образовательная типография» филиал Санкт-Петербургский газетный комплекс. Адрес типографии: 198216, Санкт-Петербург, Ленинский пр., 139
Заказ № 1124
Тираж № 1124
УдК 62(02) 04 017 экз.

Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено.
ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ 315-35-75 ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ 314-19-85